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KÉT ÉV UTÁN ÚJRA EGYÜTT

Igazi örömünnep volt Óbuda Napja

Szinetár  
Miklós Óbuda  
Díszpolgára
A Kossuth-díjas és kétszeres Jászai-Ma-
ri díjas magyar színházi, opera-, tévé- 

és filmrendező, forgatókönyvíró, érde-
mes és kiváló művész negyven éve 

él Óbudán. Itt érzi magát otthon.2

Klímabarát 
díjat nyert 
a kerület
Első lett a fővárosi kerületek között 
Óbuda-Békásmegyer a Klímabarát Te-
lepülések Szövetségének pályázatán. 
2021-ben a III. kerület tett Budapesten 
a legtöbbet a fenntarthatóságért.10
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önkormányzat 2

Az Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat által adományozott Óbuda-Békás-
megyer Díszpolgára kitüntető címet, 
a Pro Óbuda Díjakat, a Hidegkuti Nán-
dor-díjat Óbuda-Békásmegyer Sport-
jáért, valamint az Óbuda Sportolója 
Díjakat hagyományokhoz híven Óbuda 
Napján, a rendezvénysorozathoz kap-
csolódó Szentlélek téri ünnepségen 
adta át dr. Kiss László polgármester.

„Az Óbuda-Békásmegyer Díszpolgára ki-
tüntető címet és a Pro Óbuda Díjakat átad-
ni kitüntetést jelent; egy közösségben lenni 
a díjazottakkal pedig nagy megtiszteltetés 
– mondta dr. Kiss László polgármester ün-
nepi beszédében. – Ahogyan Csáth Géza fo-
galmaz: „Bárhova indulsz is, amerre indul-
tál, ott az legyen a törekvésed, hogy egész 
ember légy ott azon a helyen.” Mai kitün-
tetettjeink életüket szentelték e gondolat-
nak: hogy egész emberként – azaz minden 
tudásukkal és lehetőségükkel – álljanak ki 
az Óbudán élőkért. Köszönjük!”

Az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
által adományozott rangos elismeréseket 
hagyományosan Óbuda Napján, ünnep-
séggel egybekötve adják át minden évben. 
Az idei Óbuda Napjához kapcsolódó díjá-
tadó alkalmakon – a mögöttünk álló két év 

kényszerűen szűkebb körben tartott díjátadó 
eseményei után – újra széles közönség előtt 
lehetett ünnepelni és gratulálni a kitűntetet-
teknek.

A Szentlélek téri nagyszínpadon fellépő 
Princess zenekar koncertje után az Óbu-
da-Békásmegyer Díszpolgára kitüntető cím 
átadásával kezdték a kerület legrangosabb 
díjainak átadását.

Az Önkormányzat rendelete szerint Óbu-
da-Békásmegyer Díszpolgára kitüntető cím 
annak a személynek adományozható, aki 
Óbuda-Békásmegyer gazdasági, társadal-
mi, tudományos vagy művészeti életében 
maradandót alkotott. A kitüntető címmel 
járó díszpolgári érem alkotója Szabó Tamás 
ötvösművész, érmész.

Az idei év Óbuda-Békásmegyer Dísz-
polgára kitüntető cím kitüntetettje Szine-
tár Miklós Kossuth-díjas és kétszeres Já-
szai-Mari díjas magyar színházi, opera-, 
tévé- és filmrendező, forgatókönyvíró, érde-
mes és kiváló művész.

Szinetár Miklós, a Magyar Állami Ope-
raház korábbi főigazgatója és a Magyar Te-
levízió egykori elnökhelyettese, amellett, 
hogy a kortárs magyar műveltség megha-
tározó alakja, alkotóként és a jövő művész-
nemzedékeinek mestereként, mindig is azt 

képviselte, hogy a helyi kultúra ápolása épp-
úgy szép felelősségünk.

Így Szinetár Miklósnak az országos pro-
jektjei mellett mindig van gondja arra, 
hogy Óbuda-Békásmegyer művészeti élete 
fővárosi és országos szinten is kiemelke-
dőt nyújtson az itt élőknek, és az ideláto-
gatóknak egyaránt. Műfajok sokaságában 
otthonosan mozogva segített színvonalas 
művészeti élményekhez jutni itt, Óbudán is 
kerületünk közönségének.

Szinetár Miklós páratlan életútjából ne-
héz egyes elemeket kiemelni, hiszen többek 
között a Budapesti Operettszínház rendező-
jeként, majd főrendezőjeként gazdagította 
a nagy hagyományokkal bíró magyar zenés 
színházi művészetet. Eközben csaknem öt-
ven esztendőn át oktatta a Színház- és Film-
művészeti Egyetem növendékeit, maradan-
dó tudást átadva és felejthetetlenné téve 
számukra ezeket az éveket. Ahogyan a Ma-
gyar Televízió története szintén elképzelhe-
tetlen lenne Szinetár Miklós munkássága 
nélkül, aki dolgozott itt művészeti vezető, 
művészeti igazgató, elnökhelyettes és fő-
rendező pozíciókban. Valamint 2002-2005 

között a Magyar Állami Operaház főigaz-
gatójaként tovább öregbítette az intézmény 
nemzetközi hírnevét.

„Nagyon szeretem Óbudát, – mondta friss 
díszpolgárunk, Szinetár Miklós megköszön-
ve a kitüntetést. – Feleségem, Hámori Ildikó 
az őslakos, de én is több mint negyven élek 
a kerületben, itt érezem otthon magam. És 
e díjjal kitüntetve még inkább otthon érez-
hetem magam Óbudán.”

 
Pro Óbuda Díjazottak
A Pro Óbuda Díjat az Önkormányzat an-
nak a személynek adományozza, aki Óbu-
da-Békásmegyer fejlődése, gyarapodása 
és hírnevének öregbítése érdekében elis-
merésre méltó, kiemelkedő tevékenységet 
végzett a gazdaság, a tudomány, a művészet 
és a kultúra bármely területén.

Az idei év Pro Óbuda Díj kitüntetettjei-
ként köszönhetjük meg munkájukat és gra-
tulálhatunk Dr. Geöbel Ágnesnek, Vicze 
Miklósnénak és Barabásné Murgács Kingá-
nak.

Dr. Geöbel Ágnes 1971-től nyugdíjba vo-
nulásáig dolgozott háziorvosként az Óbu-
dai utca 6. szám alatti felnőtt háziorvosi 
rendelőben. Kiváló orvosként egész életét 
a kerületi lakosok gyógyításának szentelte. 
A III. kerületi polgárok generációit gyógyí-

totta a legmagasabb szintű szakmai hozzáér-
téssel, kiemelkedő emberséggel, elhivatott-
sággal és empátiával. Lelkiismeretes munkája, 
szakmai felkészültsége és megértő hozzáállása 
miatt betegei a mai napig nagy becsben tartják, 
tisztelik, szeretik. A doktornő kiváló gyógyító 
munkájáért 2019-ben Polgármesteri Dicséret-
ben is részesült.

 Vicze Miklósné Zsuzsa, a Pedagógusok 
Demokratikus Szakszervezetének III. kerületi 
titkára, több mint fél évszázada tagja a Peda-
gógusok Demokratikus Szakszervezetének 
és négy évtizede a III. kerületi titkára. Előbb 
a Fényes Adolf Utcai Általános Iskola pedagó-
gusaként, majd igazgatóhelyetteseként, később 
pedig a Pedagógiai Szolgáltató szaktanácsadó-
jaként dolgozott. Szakszervezeti munkája so-
rán mindig a tagság érdekeit helyezi előtérbe, 
miközben az intézményekkel szintén jó kap-
csolatokat épített ki. Az érdekérvényesítés-
ben soha sem a konfliktusokat kereste, hanem 
a kompromisszumokra törekedett, 
és törekszik a mai napig is.

 Barabásné Murgács Kinga ko-
rábbi óvodavezetőnk 43 esztendeje 
kezdte óvodapedagógusi pályáját 
a kerületben. Hamar bebizonyítot-
ta, hogy nevelői tehetsége mellett 
kiváló vezetői készségei is vannak. 
Vezetői pozíciója mellett azonban 
sohasem távolodott el a minden-
napi pedagógusi munkától, és ott is képvisel-
te: amilyen sokszínű világ, olyan sokszínűnek 
kell lennie az óvodának. Így az általa irányított 
óvoda az első között volt a fővárosban, amely 
integrált intézményként működve sajátos ne-
velési igényű kisgyermekeket is fogadott. 
És szintén ő jegyzi az Óvodai ünnepek című 
könyvet, amelyben több évtizedes tapasztala-
tai alapján ötleteket, forgatókönyveket nyújt át, 
támogatva pedagógusokat, szülőket egyaránt.

 
Hidegkuti Nándor-díjat kapott

Hidegkuti Nándor-díj Óbuda-Békásmegyer 
Sportjáért adományozható a kiemelkedő spor-
teredményt elősegítő kerületi sportegyesület 
vezetőjének, edzőjének, valamint a kerület 
sportéletéért, hírnevéért tevékenykedő szak-
embernek.

Az idei esztendőben Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Hidegkuti Nándor-díjat Óbu-
da-Békásmegyer Sportjáért elismerést adomá-
nyoz Sarlós Mártonnak.

Sarlós Mártonnak köszönhetjük, hogy a Va-
sas Óbuda csapata a magyar röplabdaélet meg-
határozó szereplője. Sarlós Márton 2017-ben 
vette át a klub menedzselését. Egy akkor krí-
zishelyzetben lévő csapattal kezdett el dolgoz-
ni, mely azóta kiemelkedően teljesít a nem-
zetközi mezőnyben is. Sarlós Márton, a Vasas 
Röplabda Kft. ügyvezetője áldozatos munká-
jával, sport iránti elkötelezettségével jutatta 
csapatát többek között Magyar Bajnoki címhez 
és Magyar Kupa győzelemhez.

 
Óbuda Sportolója Díjban 
részesültek

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Óbuda 
sportmúltjához és sporthírnevéhez méltó sport-
teljesítmény elismeréseként Óbuda Sportolója 
Díjat alapított. A díj adományozható az olimpi-
ai, valamint a paralimpiai programban szerep-
lő sportágakban kiemelkedő sporteredményt 

elérő kerületi sportolóinknak.
Az idei esztendőben az Óbuda 

Sportolója díj női díjazottja Juhár 
Dalma röplabdázó.

Juhár Dalma a Vasas Óbuda saját 
nevelésű játékosaként, 2017 óta pe-
dig a felnőtt együttesben bizonyíthat. 
2021-ben bekerült az Európa-bajnok-
ságra utazó szűk keretbe is, így tagja 
volt a nyolcaddöntőig jutó csapatnak. 
Majd a klub történetének első nem-

zetközi trófeáját ünnepelhette a Közép-európai 
Liga megnyerésekor. Alig néhány héttel ké-
sőbb a Magyar Kupában is csúcsra ért Juhár 
Dalma és a Vasas, az óbudaiak történetének 14. 
MK-elsőségét szerezte meg az együttes. Juhár 
Dalma igazi példakép minden utánpótlás játé-
kos számára.

Az idei évben az Óbuda Sportolója díj férfi 
díjazottja Pálvölgyi Patrik labdarúgó.

Pálvölgyi Patrik 2020. nyarán került az a III. 
Kerületi Torna és Vívó Egylet kötelékébe. Már 
az első idényében is a csapata meghatározó 
tagja volt, kiemelkedett játékintelligenciájá-
val és győzni akarásával. Vezetésével tavaly 
nyáron az U15-ös csapat bajnoki címet nyert, 
és ezzel elnyerte a jogot, hogy a 2021-2022-es 
szezonban az országos U16 alapcsoportjában 
szerepeljen. Hatalmas szerepe volt abban, hogy 
veretlenül nyerte meg a csapat az alapcsopor-
tot. A télen több akadémiai csapat is szerette 
volna leigazolni, de ő mindenképpen a klubnál 
kívánt a maradni. Márciustól heti rendszeres-
séggel a felnőtt csapat edzéseit látogatja.

SZINETÁR MIKLÓS 
ÓBUDA DÍSZPOLGÁRA

Juhár Dalma

Sarlós Márton

Pálvölgyi Patrik

Dr. Geöbel ÁgnesVicze Miklósné ZsuzsaBarabásné Murgács Kinga
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Két napon át, négy helyszínen, húsz ingyenes koncerttel ünnepelte 
meg a III. kerület Óbuda Napját. Az időjárás kegyes volt, a hangulat 
fantasztikus: két év után újra közösen lehetett szórakozni, zenét hall-
gatni, örülni egymásnak, a tavasznak, Óbudának.

A programkínálatban minden korosztály megtalálta a zenei ízlésé-
nek megfelelő koncertet, fellépett többek között Halász Judit, a Rut-
kai Bori Banda, a Kerekes Band, Alex Torres, az Apacuka Zenekar, 
Udvaros Dorottya, Charlie, a Budapest Ragtime Band. Az Óbudai 

Kutyás Egyesület kutyás bemutatót tartott, Közbiztonsági Napon 
és óriásbábos előadáson vehettek részt a gyerekek. A gasztrosétá-
nyon a streetfood legjavából válogathatott, aki megéhezett két kon-
cert között.

A fesztivál a környezeti terhelés csökkentésére is figyelt: az alka-
lomra egyedi, kerületi mintájú repoharak készültek. A rendezvényen 
csak ezekből a visszaváltható repoharakból lehetett fogyasztani, így 
megszüntették az eldobható poharak használatából adódó pazarlást. 

Igazi örömünnep volt Óbuda Napja

KÉT ÉV UTÁN ÚJRA EGYÜTT

A május mozgalmas hónap a kerület 
életében: hagyományosan ilyenkor 
tartják az Óbuda Napját, a kedvezmé-
nyes muskátlivásárt, sorban indulnak 
a fejlesztések, de már a nyárra is ké-
szülnek. Az eseményeket két év online 
élet után végre személyesen, beszél-
getve, együtt ünnepelve lehetett meg-
tartani. Dr. Kiss László polgármestert 
kérdeztük Óbuda aktuális ügyeiről.

 � Milyen érzés volt újra a színpadon, közön-
ség előtt köszönteni a kerület új díszpolgá-
rát?

Felemelő és emlékezetes. Szinetár Miklós 
igazi példakép, egy sokoldalú alkotó em-
ber, a kerület szeretett, megbecsült polgára 
– öröm és megtiszteltetés volt átadni neki 
a díjat. És természetesen az is óriási fellé-
legzés, hogy az online közvetítések világát, 
a kötelező másfél méteres távolság tartását 
végre magunk mögött tudva együtt ünne-
pelhettünk. Nagyon kellett ez mindenki 
lelkének. A közösségi élmény, az együttlét, 
a zene. Felszabadulni egy kicsit a nehéz idő-
szak után.

 � Tudatosan törekednek arra, hogy lehető-
séget adjanak a kerületieknek a feltöltő-
désre?

Igen, bár ez korábban is így volt, most in-
kább a hangsúlyok változtak. Tudjuk, hogy 
a fizikai és lelki egészség megőrzésére egy-
aránt oda kell figyelni, és igyekszünk is 
ehhez támpontokat adni. Ez az egyik célja 
annak is, hogy megszerveztük, hogy a ke-
rületi nyugdíjasok jelképes áron tudjanak 
a környékbeli gyógyfürdőkbe belépőt vál-
tani. A nehéz költségvetési helyzetben is 

kigazdálkodtuk ennek a fedezetét, mert tud-
juk, hogy a fürdő nemcsak a mozgásszervi 
problémákon segít, de közösségi program 
is. A gazdag tavaszi – és tervezett nyári – 
ingyenes programkínálattal pedig a találko-
zások élményét, a közös alkalmakat igyek-
szünk biztosítani és mindenki számára 
elérhetővé tenni, mert látjuk és tapasztaljuk 
minden nap, hogy két év kényszerű szünet 
után nagy szükség van erre.

 � Idén elő-
ször gye-
reknapot 
is szervez 
az önkor-
mányzat.

Mert a gye-
rekek nagyon 
is megérdem-
lik. Az ő éle-
tükben két évet 
közösségi élmé-
nyek, rendezvények 
nélkül tölteni azt jelenti, 
hogy talán már visszaemlékezni 
se tudnak az utolsó gyerekkoncertre, amin 
részt vehettek. Nemcsak a szülőknek, nekik 
sem volt könnyű a karanténnal, home offi-
ce-szal és valljuk be – sokszor bizonytalan-
sággal teli időszak. Itt az idő, hogy ezt ma-
guk mögött hagyják, és erre kiváló alkalom 
lesz a Fő téri gyermeknap – kérem a szülő-
ket, ha tehetik, hozzák el a gyerekeket má-
jus 29-én.

 � Mi a helyzet a fizikai egészséggel? Hogyan 
tud az egészségügyi ellátás területén segí-
teni egy önkormányzat?

A lehetőségeink szerint igyekszünk a köte-
lező feladatokon túl is teljesíteni. Legutóbb 
az Egészségfejlesztési Iroda szervezett 
egészségnapot, ahová több mint 200-an 
mentek el, és egyre többen a fiatalok. Jól 
mutatja, mennyire szükség van az ilyen 
pluszszolgáltatások biztosítására, hogy 
szinte minden második résztvevőt vissza-
hívták további vizsgálatra, kezelésre. Na-
gyon hasznos alkalom volt. Azt is örömmel 
jelenthetem be, hogy elkezdődtek a gyer-
mekszakrendelő kivitelezési munkálatai. 
A tervek szerint egy év múlva nyitja majd 
meg kapuit.

 � A tervek bemutatásával folytatódott a ka-
szásdűlői fejlesztési projekt előkészítése. 
Mit szóltak a lakók az elképzelésekhez?

Az előkészítés itt is többkörös konzultációs 
lehetőséggel, a lakók széles körű bevonásá-
val zajlott, a mostani alkalommal bemuta-
tott tervek egy közösen végigvitt előkészítő 
folyamat eredményei – Béres András alpol-
gármester és a Városfejlesztő becsületes, 
alapos munkát végzett. A legjobban a for-

galomcsökkentés lehetőségei érdekel-
ték a lakókat. Az önkormányzat 

ebben maximálisan partner. 
A kivitelezés pedig még 

az idén elkezdődik, a fej-
lesztés a látványos sza-
kaszába fog érni.

 � Klímabarát díjat 
nyert a kerület. 
Mit jelent ez a díj, 
mivel érdemelte ki 
az önkormányzat?

Ez azt jelenti, hogy 
elismerték: a budapesti 

kerületek közül a miénk 
teszi a legtöbbet fenntart-

hatóságért. Tetteinkben, dön-
téseinkben megmutatkozó cél ez, 

és most már másokat is inspirálunk a jó, 
bevált megoldásainkkal. Fenntarthatósági 
stratégiát fogadtunk el, és aszerint is dol-
gozunk. Folyamatosan keressük a zöldebb 
megoldásokat, ebben Burján Ferenc alpol-
gármester fáradhatatlan partner, legyen szó 
vegyszermentes gyomirtásról, lakossági 
fecskefészek-kihelyezésről vagy az esővíz-
gyűjtés ösztönzéséről. A díj fontos, és na-
gyon büszke vagyok rá, de elsősorban arra 
ösztönöz, hogy még nagyobb lendülettel 
folytassuk a környezet védelmében végzett 
munkát. 

Mindenki lelkének nagyon  
kellett már a közös ünneplés

Interjú dr. Kiss László polgármesterrel

  Tudjuk, 
hogy a fizikai 
és lelki egészség 
megőrzésére 
egyaránt oda 
kell figyelni, 
és igyekszünk 
is ehhez 
támpontokat 
adni.
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2022. május 2-án a 3K Kaszásdűlői 
Kulturális Központban sor került 
a Kaszásdűlő – Szérűskert utca menti 
közösségi célú fejlesztések c.  
TÉR_KÖZ pályázatból megvalósuló pro-
jekt organizációs tervezési alkalmára, 
melynek keretében Óbuda-Békásme-
gyer Városfejlesztő Kft munkatársai 
ismertették a környéken élőkkel a fej-
lesztési munkák várható ütemezését.

Az összejövetelen részt vett Kaszásdűlő 
helyi képviselője, Béres András alpolgár-
mester, aki megnyitó beszédében visszaem-
lékezett a 2019-ben zajlott közösségi terve-
zési alkalmakra, melyeken maga is részt vett 
és kiemelte, hogy mennyire fontos számára, 
hogy a projekt végül elérkezett a kivitelezési 
fázisba. Ezek után átadta a szót Avar Zol-
tánnak, az Óbuda- Békásmegyer Városfej-
lesztő Kft. kommunikációs vezetőjének, aki 
kiemelte, hogy városfejlesztési szempontból 
ez a projekt nagyon szerencsés csillagzat 

alatt született, hiszen a lakossággal közösen 
2019-ben megálmodott tervek megvalósítá-
sa már az idei évben megkezdődik.

A projekt rövid bemutatása után került 
sor a tervek átbeszélésére, kiemelve a menet 

közben történt változtatásokat, majd végül 
lehetőség nyílt az esetleges organizációs 
akadályok megvitatására is. A jelenlévőket 
leginkább a forgalomtechnikai változások 

érdekelték, melyekről hosszasan folyt a be-
szélgetés. A lakótelep autós forgalmának 
csökkentése közös érdek továbbra is, így 
a résztvevők örömmel fogadták az erre irá-
nyuló megoldásokat.

A Városfejlesztő munkatársai beszámol-
tak a jelenlevőknek többféle közösségépí-
tő programról, melyek a kivitelezés ideje 
alatt ingyenesen lesznek igénybevehetők. 
Az egyik ilyen program a kaszásdűlői vá-
rosi séta, mely előzetes jelentkezés alapján 
az idei nyártól kezdve, havi rendszeresség-
gel nyújt majd érdekes betekintést Kaszás-
dűlő történetébe az itt élők számára. Terv-
ben van még egy kültéri tablókiállítás, ami 
Kaszásdűlő történetét, érdekességeit mutat-
ja be és az építési kerítésen az egész kivi-
telezés ideje alatt szabadon megtekinthető. 
Szóba került, hogy a Pethe Ferenc téren 
levő szökőkút befedésére szolgáló acélle-
mez díszítését egy rajzpályázattal kötnénk 
össze: a nyertes grafika alapján készülne el 
a szökőkutat díszítő ábra.

A fejlesztésben érintett helyszíneken össze-
sen hét forgalomcsillapító küszöböt építenek 
meg Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő tá-
jékoztatása szerint. Lezárásokra, forgalmi 
változásokra kell számítani.

Róka-hegy keleti területén a fennálló 
harmincas övezet hatékonyabb forgalom-
csillapításának érdekében a Szentendrei 
út–Ürömi út–Dózsa György utca–Hollós 
Korvin Lajos utca által határolt területen 
forgalomcsillapító küszöböket helyeznek el. 
A forgalomtechnikai fejlesztések kivitelezé-
si munkái a május 9-i héten indulnak, és elő-
reláthatólag két hétig tartanak. 

A fejlesztésben érintett helyszíneken ösz-
szesen hét forgalomcsillapító küszöböt épí-
tenek meg.

Forgalomcsillapító küszöbök 
épülnek:
l az Ékszer utca 5. számnál
l a Hegesztő utca 8. számnál
l a Kert sor 10. számnál
l a Géza utca 12. számnál
l a Ráby Mátyás utca és az Erzsébet köz 

találkozásánál
l a Ráby Mátyás utca 28/C előtt
l a Ráby Mátyás utca 37/b előtt

A fejlesztési helyszíneken szakaszosan 
zajlanak majd a munkák, emiatt lezárások-
ra, forgalmi változásokra kell számítani.

A Géza utcában várhatóan május 9-én, 
az Erzsébet közben 10-én, a Ráby Mátyás 
utca 28/C előtt 12-én, a Kert sornál 13-án, 
a Ráby Mátyás utca 37/b előtt 16-án, a He-

gesztő utcában 17-én, az Ékszer utcában pe-
dig május 18-án veszik kezdetét a munkafo-
lyamatok. Az építkezéssel járó munkálatok 
előreláthatólag pár napot vesznek igénybe, 
a teljes kivitelezés pedig várhatóan május 
végén aszfaltozással zárul, amely az összes 
helyszínt egyidejűleg érinti.

Jól döntött, aki úgy határozott, hogy 
részt vesz április 23-án a Szent Margit 
Rendelőintézet Egészségfejlesztési 
Irodája által szervezett szűrőnapon.

Az Egészségfejlesztési Iroda csapata 
és a Rendelőintézet munkatársai változatos 
programokkal, sokféle ingyenes szűrő-
vizsgálattal várták az érkezőket.

Több mint kétszázan látogattak el 
a Vörösvári úti szakrendelőbe, ahol 
a látogatók jellemzően 3-4 szűrésen is 
részt vettek. A korábbi egészségnapok-
hoz képest idén a fiatalabb korosztály 
magasabb számban képviseltette ma-
gát, az eredmények pedig magukért 
beszélnek, az egészségügyi szűrések 
és a megelőzés fontossága ezúttal is 
bebizonyosodott.

Az urológiai vizsgálaton a megjelen-
tek felénél találtak valamilyen problé-
mát, több páciens pedig már meglévő 
panasszal érkezett. Ezúttal is népszerű 
volt az InBody testösszetétel-mérés, 
amely a páciensek felénél mutatott ki 
valamilyen mértékű túlsúlyt.

A szemészeti szűrésen 73-an jelen-
tek meg, közülük 23 páciensnél tartot-
tak indokoltnak további vizsgálatot, 
valamint volt, akinél szürke- vagy zöldhá-
lyogot diagnosztizáltak. Sokan érdeklődtek 
a légzőszervi allergiateszt iránt is, az ered-
mény pedig minden második esetben poziti-
vitást mutatott.

A vércukor- és koleszterinszint-mérések 
alkalmával a páciensek közel negyedénél 
regisztráltak magas értéket, ami további 
szakorvosi vizsgálatot tett indokolttá, illet-
ve a szájüregi szűrés során résztvevők közel 
felét rendelték vissza a szakorvosi vizsgá-
latra, kezelésre.

Továbbra is a legnépszerűbb szűrések 
között van a bőrgyógyászati szűrés, a hasi 
ultrahang és a kardiológiai szűrés, de kere-
sett program volt a táplálkozási, valamint 
a mozgás tanácsadás is.

Fontos tanulsága volt az egészségnapnak 
az is, mekkora az igény a szerhasználati 
prevenció, valamint a demencia- és depresz-
sziószűrés iránt. Előbbi esetében azt tapasz-
talták, hogy az edukáció, a tudás, az infor-
mációgyűjtés komoly segítséget jelenthet. 
Utóbbinál pedig, hogy érdemes még na-

gyobb figyelmet szentelni e terü-
letnek, hiszen az elmúlt évek ked-
vezőtlen hatásait most kezdjük el 
igazán érezni.

Az Egészségfejlesztési Iroda 
munkatársai a jövőben is azon 
fognak dolgozni, hogy minél 
többször biztosítsák a lehetőséget 
az ingyenes szűrőprogramokra, 
ezzel párhuzamosan pedig arra 
ösztönöznek mindenkit, hogy élje-
nek a vizsgálatok nyújtotta lehető-
séggel a jövőben is.

Az egyéni prevenció mellett 
az EFI csapata számos továb-
bi ingyenes programlehetőséget 
is biztosít a lakosság számára. 
Többek között meditációs cso-
port, testsúlycsökkentő program, 
kismamáknak szóló progra-
mok és testösszetétel-mérés  
is elérhető.

A programokkal kapcsolatban a Szent 
Margit Rendelőintézet weboldalán a “Pro-
jektjeink” menüpont alatt, illetve az Óbudai 
Egészségfejlesztési Iroda Facebook-oldalán 
tájékozódhatnak.

Májusban is lehetőség van 
az emlékeztető oltások be-
adására a Laktanya utcai 
oltóponton. Az emlékeztető 
oltások beadására időpon-
tot foglalni az eeszt.gov.hu 
felületen lehet, ahol a vá-
lasztható napokon megnyi-
tott szabad időpontok is 
megtalálhatók. Választható 
időpontok: május 13., 20., 27. 
péntekenként 14:00 és 19:00 
óra között

Fontos információ, hogy 
az oltóponton kizárólag a 18 
éven felüli pácienseket tud-
ják beoltani. A 18 év alattiak 
az emlékeztető oltást Budán 
a Szent János Kórházban ve-
hetik fel.

Az Egészséges Budapest Program kere-
tében újabb orvosi gépműszer érkezett 
a Szent Margit Szakrendelő Vörösvári 
úti telephelyére. Az izületi RF-plazma 
vágó-koaguláló egy olyan 
sebészeti eszköz, mely 
a szövetek roncsolása 
nélkül képes vágás-
sal járó beavatko-
zásokra, így rend-
kívül fejlett műtéti 
eljárásokat is lehe-
tővé tesz. A műszer 
az Egynapos sebé-
szet osztályára került.

KEZDŐDIK  
A KASZÁSDŰLŐI FEJLESZTÉS

Az autós forgalom 
csökkentését 

várják a legjobban 
a környéken élők

Forgalomcsillapítási munkák a Róka-hegyen

Óriási az egészségügyi 
szűrőprogramok szerepe
Több mint kétszázan vettek részt az egészségnapon

Májusban is lesz oltás a Laktanya utcában ÚJ, KORSZERŰ 
SEBÉSZETI 
ESZKÖZ ÉRKEZETT 
A SZAKRENDELŐBE

egészségügy 6 fejlesztés7



Az önkormányzat idén is meseíró 
pályázatot hirdetett harmadik kerületi 
óvodai dolgozók részére. Az ötfős zsűri 
értékelése szerint nagyon színvo-
nalas szövegek érkeztek, amelyek 
között nem volt könnyű dönteni.

A zsűri tagjai 2022-ben: dr. Kiss László, 
Óbuda-Békásmegyer polgár-
mestere; Dóka Péter, 
a Móra Könyvki-
adó főszerkesztője, 
író; Kisné Balázs 
Enikő, a Közne-
velési és Kultu-
rális Főosztály 
vezetője; Szat-
huryné Ruszt-
hi Nóra közne-
velési referens; 
Simonfalvi Anita, 
az Óbudai Anziksz szer-
kesztője, író.

A nyertes meséket ebben az évben 
is harmadik kerületi óvodás gyerekek 
fogják illusztrálni, a rajzaikkal ellátott 
kiadvány gyermeknapra jelenik meg. 
Óbuda-Békásmegyer „hivatalos” 
mesekönyvét idén is az összes 

harmadik kerületi óvodába eljuttatjuk, hogy 
minél több gyerek, óvodapedagógus és szü-
lő ismerhesse meg ezeket a csodálatos tör-
téneteket.

A zsűri véleményét Dóka Péter író, 
a Móra Könyvkiadó főszerkesztője, a zsűri 
elnöke így foglalta össze: A zsűri számára 
idén a legnagyobb kihívást az jelentette, 
hogy a különböző indíttatásból született, 

egymással nehezen hasonlítható 
mesék között sorrendet állítson 
föl. A színvonalas alkotások közül 

végül – hosszas mérlegelés után 
– négy művet díjaztunk. Az első 
helyezést a szépírói tehetséget 
mutató Vágner Réka Turbolya 

és Levendula című, nagy fan-
táziával megírt meséje kapta, 

amelynek egyik fő erénye, 
hogy egy hétköz-
napi élethely-

zetben képes 
m e g m u t a t n i 

a csodát, a varázslatot. A második helyezett 
Magvasi Virág érzékenyítő meséje, a Nyi, 
a nyihogni nem tudó kiscsikó lett, amely 
szórakoztatóan, egyúttal szívhez szólóan 
beszéli el olyan kiscsikók történetét, akik 
valamiben mások, mint kortársaik – ám ép-
pen ettől különlegesek, és végül barátra is 
találnak egymásban. A harmadik helyezést 
Lukács Mónika A szivárványrózsa című, 
remek stílusú, klasszikus népmeséket idé-

ző műve kapta – olyasfajta esti mese 
ez, amely izgalmas és fordulatos, 
ám egyúttal annyira megnyugtató is, 

hogy meghallgatása után óvodás hallgatója 
békésen hajthatja délutáni álomra fejét.

A zsűri úgy döntött, idén különdíjat is 
oszt, ezt Csizmás Krisztina Prücsök az óvo-
dában című írása kapta, amely szívhez szó-
ló, gyerek és szülő számára egyaránt ta-
nulságos beszoktatós mese. Mind a négy 
díjazottnak szeretettel gratulálunk!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat és az Esernyős Óbudai 
Kulturális és Sport Nonprofit Kft. 2022 júniusától kezdve nyá-
ri gyermekfelügyeletet biztosít térítésmentesen.
2022-ben a nyári gyermekfelügyelet két helyszínen működik:
Óbudai Nagy László Általános Iskola – 1032 Bp., Zápor u. 90.
Dr. Béres József Általános Iskola, Kiserdő Tagiskola – 1039 Bp., 
Királyok útja 178/E

A nyári gyermekfelügyelet időpontja:
2022. június 27. – augusztus 19. minden hétköznap 8.00 és 16.00 
óra között, heti turnusokban.

A táborba való jelentkezés határideje: 2022. május 23.

A jelentkezéseket nem az iskolákban kell leadni, hanem a www.
obudasport.hu oldalon 2022. április 28-tól elérhető nevezési űrla-
pon, elektronikusan. Május 23-a után csak e-mail-en lehet jelent-
kezni: berenyi.petra@esernyos.hu. A napközbeni ellátást bizto-
sító gyermekfelügyelet ideje alatt a kiválasztott hetet megelőző 
hét péntekig lehet jelentkezni. A nyári gyermekfelügyelet során 
korlátozott számban tudnak gyermekeket fogadni.
További információk: a szükséges igazolások, nyilatkozatok, 
jogosultak köre, étkezés, programok stb. a www.obudasport.hu 
oldalon a „Nyári táborok” menüpont alatt érhetők el. 

Az Óbudai Mesevilág Óvoda pályázatot hirdet
3 fő óvodapedagógus, valamint 1 fő autista szakos 
gyógypedagógus munkakör betöltésére határozat-
lan idejű közalkalmazotti jogviszonyra 2022. augusz-
tus 1-től. A munkavégzés helye: 1039 Budapest Bárczi 
Géza utca 1.

A harmadik fordulóval zárult a len-
gyel-magyar történelmi csapat-
verseny, amit Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat és Óbuda-Békásme-
gyer Lengyel Nemzetiségi Önkor-
mányzat írt ki azzal a céllal, hogy 
a középiskolás korosztály is megis-
merje a lengyel–magyar kapcsolatok 
történetét, kiemelkedő alakjait.

„Hálás vagyok mindenkinek, aki társunk 
a lengyel–magyar kapcsolatok ápolásában, 
a versenyen részt vevő diákoknak és az őket 
felkészítő pedagógusoknak – mondta dr. 
Kiss László, Óbuda-Békásmegyer polgár-
mestere a történelmi csapatverseny har-
madik fordulójának csapatait, a kísérő 
tanárokat és a zsűri tagjait köszöntve. – Pe-
dagógusként, történelemtanárként nagyon 
tiszteletre méltónak tartom, hogy a verse-
nyünkre vállalkozó diákok kitekintettek 
szűkebb környezetükből, tágították hori-
zontjukat, és bízom benne, hogy örömüket 
is lelték a munkában, miközben műveltsé-
gük is gyarapodott.”

Jerzy Popiełuszko, a lengyel Szolidari-
tás mozgalom papja emlékének szenteltük 
a 2021–2022-es lengyel–magyar történelmi 
csapatversenyt középiskolások részére.

A kerületi önkormányzat és Óbuda-Békás-
megyer Lengyel Nemzetiségi Önkormány-
zat azzal a szándékkal írt ki a versenyt, hogy 
támogassa: a középiskolás diákok minél job-
ban megismerkedjenek a lengyel–magyar 
kapcsolatok jeles alakjaival, eseményeivel. 
És abban a reményben, hogy a versenyen 
szerzett ismeretek hozzájárulnak ahhoz, 
hogy a hagyományosan jó lengyel–magyar 
együttműködések fennmaradjanak és erő-
södjenek. Hiszen az önkormányzat elköte-
lezett a nemzetiségek kulturális sokszínű-

ségének támogatásában, mert „számítunk 
egymásnak”.

Mindezeket a célokat szolgálják a ver-
senyhez választott kiemelt témakörök is, 
többek között a vértanú Jerzy Popiełuszko 
atya életműve, sorsa, magyar kapcsolatai, 
a lengyel egyház szerepe a rendszerváltás-
ban, az 1945 utáni lengyelországi egyház 
mártírjainak emlékezete.

A harmadik fordulóban, azaz a verseny 
döntőjében a következő iskolák vettek részt: 
Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Álta-
lános Iskola és Gimnázium, Corvin Mátyás 
Gimnázium, Debreceni Fazekas Mihály 
Gimnázium, Kőbányai Szent László Gim-
názium, miskolci Herman Ottó Gimnázium, 
Óbudai Árpád Gimnázium, valamint Újpes-
ti Károlyi István Általános Iskola és Gim-
názium.

A zsűri a harmadik fordulóban: Bese 
Gergő atya, Dunavecse plébánosa, Cebula 

Pawel atya, az egri Szent Antal-plébánia 
plébánosa, Máté Endre, Óbuda-Békásme-
gyer Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökhelyettese és Zsille Gábor, József At-
tila-díjas költő, műfordító, publicista, polo-
nista, szerkesztő.

Az izgalmas és színes háromfordulós tör-
ténelmi csapatverseny dobogósai:

I. helyezett: Újpesti Károlyi István Álta-
lános Iskola és Gimnázium

II. helyezett:  Budapesti Fazekas Mihály 
Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium

III. helyezett: Óbudai Árpád Gimnázium
A kerületi önkormányzat és Óbuda-Bé-

kásmegyer Lengyel Nemzetiségi Önkor-
mányzat közös ajándéka minden csapat di-
ákjai számára egy Jerzy Popiełuszko atya 
emlékhelyeit bemutató lengyelországi ta-
nulmányút. A Lengyel Köztársaság Buda-
pesti Nagykövetsége pedig könyvcsomago-
kat ajánlott fel a versenyzőknek.

Lengyelországi tanulmányútra utazhatnak a csapatok

Dobogón az Árpád a lengyel–magyar 
történelmi csapatversenyen

MEGVANNAK A MESEÍRÓ  
PÁLYÁZAT NYERTESEI

Idén különdíjast is hirdettek A meseíró pályázat 
nyertesei 2022-ben:

I. helyezett
Vágner Réka: Turbolya és Levendula

II. helyezett
Magvasi Virág:  

Nyi, a nyihogni nem tudó kiscsikó 
III. helyezett

Lukács Mónika: A szivárványrózsa
Különdíj

Csizmás Krisztina:  
Prücsök az óvodában

TÉRÍTÉSMENTES NYÁRI GYERMEKFELÜGYELET 
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYEREN

ÓVODAI ÁLLÁSPÁLYÁZATOK

Mind a négy 
álláspályázat 
esetében 
a részletes 
kiírást ezen 
a linken lehet 
megtekinteni:

Óbudai 
Mesevilág Óvoda

Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Vackor Óvoda
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Vackor Óvoda 
pályázatot hirdet
óvodapedagógus munkakör betöltésére határozat-
lan idejű közalkalmazotti jogviszonyra, teljes munka-
időre. A munkavégzés helye: 
1036 Budapest, Mókus u. 1.
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Vackor Óvoda 
pályázatot hirdet
óvodapedagógus munkakör betöltésére határozat-
lan idejű közalkalmazotti jogviszonyra, teljes munka-
időre. A munkavégzés helye: 
1036 Budapest, Árpád fejedelem útja 60.
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Vackor Óvoda 
pályázatot hirdet
kertész-karbantartó munkakör betöltésére határo-
zatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyra, teljes mun-
kaidőre. A munkavégzés helye: 
1036 Budapest, Mókus u. 1.
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Első lett a fővárosi kerületek között 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
a Klímabarát Települések Szövetségé-
nek pályázatán. A kerület tevékeny-
ségét és törekvéseit klímabarát díjjal 
jutalmazták, amelyet Burján Ferenc 
alpolgármester vett át.

A Klímabarát díj létreho-
zásának célja, hogy jó 
gyakorlatokkal, tapaszta-
latokkal motiválják az ér-
deklődő önkormányzato-
kat a részvételre, valamint 
a környezetvédelmi-klí-
mavédelmi gyakorlatok te-
lepülési megvalósítására.

A pályázók olyan klímatuda-
tos, a fenntartható fejlődés gyakor-
lati megvalósítása iránt elkötelezett 
települések, amelyek már rendel-
keznek példaértékű jó gyakorlatok-
kal, intézkedésekkel, beruházásokkal vagy 
stratégiákkal. Tevékenységük hozzájárul 

a fenntartható fejlődéshez, a természeti erő-
források fenntartható használatához, ezáltal 
természeti örökségeink megőrzéséhez.

A pályázatok elbírálása pontozás alapján 
történt. Az elbírálás alapvető szempont-

ja volt például, hogy a pályázó önkor-
mányzat mennyire járul hozzá 

a klímatudatos, környezetba-
rát települési beruházások 

ösztönzéséhez, a klíma- 
és természetbarát intéz-
kedések népszerűsítésé-
hez, az ehhez illeszkedő 
projektek támogatásá-
hoz és a fenntartható fej-
lődéshez. A pályázó 

az intézkedéseivel milyen 
mértékben járul hozzá a he-

lyi lakosok környezeti körül-
ményeinek javításához, illetve 
mennyire járul hozzá a telepü-
lésen található természeti kör-

nyezet és az ezzel kapcsolatos értékek fenn-
tartható hasznosításához, megőrzéséhez (pl. 
közösségi kertek).

Környezetbarát, garantáltan vegyszermen-
tes, forró vizes gyomkezelést végeznek a ke-
rületben a BKM-FKF Köztisztasági Divízió 
munkatársai. A tavalyi, aktív habos techno-
lógia után idén forró vizes, 
szintén vegyszermentes 
gyomirtás a Fő téren 
és környékén kezdő-
dött el április 28-án 
reggel.

A módszer lénye, 
hogy leforrázza 
a gyomnövényeket. 
A mechanikus eljá-
rással szemben nagy 
előnye, hogy a gyökérszintig 
elér a hő hatása, a gyomot, egyúttal a talaj-
ban lévő növénycsírákat is elpusztítja, sőt 
a gyomok visszatérését is megakadályozhat-
ja. Ez az eljárás különösen hasznos a nehe-
zen elérhető és megközelíthető területeken, 
például a térkövek közötti fugák esetében.

A vegyszermentes gyommentesítés fo-
lyamatosan zajlik Óbuda-Békásmegyeren, 
a kerület frekventált pontjain, közterein is 
folytatja az FKF a munkát a következő na-
pokban. A Fő téri munkákba Burján Ferenc 
alpolgármester is besegített.

Együttműködési megálla-
podást kötött a III. kerületi 
önkormányzat a fővárosi 
fürdőket üzemeltető 
céggel, hogy anyagilag is 
segítsék az idősebb kor-
osztály egészségmegőrzé-
si célú fürdőlátogatását.

A nehéz költségvetési helyzet 
ellenére az elmúlt két év fegyel-
mezett gazdálkodása tette lehe-
tővé, hogy a kerület erre a célra 
50 millió Ft-ot fordítson.

A megállapodást ünnepélyes 
keretek között írta alá Boros-
né Szűts Ildikó, a Budapest 
Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. ve-
zérigazgatója és dr. Kiss Lász-
ló, Óbuda-Békásmegyer pol-
gármestere 2022. április 28-án 
az Óbudai Szociális Szolgáltató 
Intézmény Kiskorona Klubjá-
ban a nyugdíjasklub tagjai előtt.

A megállapodás aláírása előtt 
dr. Kiss László polgármester 
hangsúlyozta, mennyire fon-
tos az önkormányzat számára 
a kerület lakóinak egészsége, 
jó közérzete és jólléte, ezért 
az önkormányzat keresi azokat 
az együttműködési lehetőséget, 
amelyekkel ezt támogatni tudja.

A megállapodás eredménye-
képpen a harmadik kerületben 
bejelentett, állandó lakcímmel 

rendelkező nyugdíjasok gyógy-
fürdő-, illetve uszodahasználati 
kedvezményben részesülnek:

Csütörtökönként az Óbudai 
Szociális Szolgáltató Intéz-
ménynél történt regisztrációval 
és nyugdíjas-igazolvány be-
mutatásával 1000 Ft-os ked-
vezményes áron vásárolhatnak 
napi belépőjegyet a Szent Lu-
kács Gyógyfürdő és Uszodába. 
Az egyszeri belépésre jogosító 
jegyek kiosztására minden héten 
hétfőn, 8.00 és 16.00 óra között 
kerül sor az Óbudai Szociális 
Szolgálató Intézmény Kiskorona 
utcai székhelyén (1036 Budapest, 

Kiskorona u. 3.). Bővebb infor-
mációt a kedvezmény igénybe-
vételéről az Óbudai Szociális 
Szolgáltató Intézmény honlapján 
(www.oszszi.hu) találnak.

Kedden és csütörtökön a nyug-
díjasok nyugdíjas-igazolvány 
és lakcímkártya bemutatásá-
val 800 forintos, kedvezmé-
nyes áron vásárolhatnak napi 
belépőjegyet a Csillaghegyi 
Árpád Forrásfürdő uszoda- és  
wellnessrészlegébe. 

A Szent Lukács Gyógyfür-
dőbe és a Csillaghegyi fürdőbe 
szóló nyugdíjaskedvezmények 
május 19-től vehetők igénybe, 

míg a strandfürdőkre vonatkozó 
kedvezmények a strandok nyi-
tástól a strandok zárásáig lesz-
nek érvényesek.

A III. kerületben állandó 
lakcímmel rendelkező lakosok 
részére a Csillaghegyi Árpád 
Forrásfürdő Székely Éva Uszo-
dába jelenleg biztosított 10% 
kedvezmény kiterjed a Római 
Strandfürdő és a Pünkösdfür-
dői Strand igénybevételére is. 
A kerületben végzős középisko-
lások egyszeri, ingyenes belépőt 
kaptak a Római Strandfürdőbe, 
amit szezonban hétköznap tud-
nak felhasználni.

Újra várja az érdeklődőket a Braunhax-
ler Egyesület és Óbuda-Békásmegyer 
Német Nemzetiségi Önkormányzata 
a 2004 óta működő „Ismerkedés a szá-

mítógéppel és az inter-
nettel – idősebbek is 

elkezdhetik”  tan-
folyamra. A kur-
zus június 7-én, 
kedden kezdő-
dik. Érdeklődni 
és jelentkezni 

Neubrandt Olginál 
a 06-30-2214-938 

telefonszámon lehet.

KÖRNYEZETBARÁT, 
VEGYSZERMENTES 
GYOMIRTÁSA LEGKLÍMABARÁTABB 

KERÜLET

Óbuda-Békásmegyer tesz a kerületek közül 
a legtöbbet a fenntarthatóságért Kedvezményes 

fürdőbelépőt válthatnak  
a kerületi nyugdíjasok

Gizella néni 105. születésnapja
Csap Leventéné Nemecz Gizella 2022. április 14-én töl-
tötte be a 105. életévét. Ebből az alkalomból békásme-
gyeri otthonában meglátogatta és a kerület nevében 
virágcsokorral, emléklappal köszöntötte dr. Kiss László 
polgármester.

Az ünnepelt örömmel idézte fel a harmadik kerülettel 
összefonódó élettörténetét: 44 éve él Békásmegyeren, 
ahová hivatása is köti, hiszen a gyermekrendelőben dol-
gozott még a nyugdíjazását követő tíz évben is. A gobe-
linkészítés az egyik legkedvesebb időtöltése, büszkén 
be is mutatta alkotásait, és hozzáfűzte: „Tervezem, hogy 
a Gödöllői Királyi Kastély múzeumát meglepem egy Sisi-
ről mintázott gobelinképpel.”

Gizella a fiával és a menyével él, amióta azok össze-
házasodtak, mint mondja: „Nagy szeretettel gondosko-
dunk egymásról, és együtt örülünk öt unokámnak és öt 
dédunokámnak.”

IDŐSEBBEK IS 
ELKEZDHETIK!

Strandbelépőt 
kaptak a végzős 
középiskolások

10környezet közösség11
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Óbuda napja alkalmából 
Harrer Pálra, Óbuda első 
polgármesterére emlékez-
ve Dr. Kiss László polgár-
mester és Burján Ferenc 
alpolgármester megkoszo-
rúzta az egykori, szeretett 
politikus Harrer Pál utcai 
szobrát és emléktábláját.

Május 4-én ünnepeljük Óbuda 
napját. A jeles nap jó alkalom 
arra, hogy felidézzük kerüle-
tünk történetének kiemelke-
dő alakjait. Harrer Pál, Óbuda 
első polgármestere azok közé 
tartozik, akik egész életükben 
Óbudáért munkálkodtak, a mai 

napig példát mutatva.

Harrer Pál Óbudán született 
1829-ben, és bár szegény, né-
met ajkú szőlőművelő család-
ból származott, tehetségének 
és szorgalmának köszönhetően 
a hivatali pályán indulhatott 
el: írnok, később pedig jegyző 
lett. Majd 1872 és 1873 között 
az első polgármesterként dolgo-
zott Óbudán.

A főváros 150 éves jubileuma 
is aktuálissá teszi, hogy felidéz-
zük Harrer Pál életművét, hi-
szen kezdettől fogva Pest, Buda 
és Óbuda egyesítésének elkö-
telezett híve, támogatója volt. 
Az egyesülés után pedig a III. 
kerület elöljárójaként munkál-
kodott Óbudáért, ami szolgála-
tának idején vált mezővárosból 
iparosodó, sokszínű kultúrát 
képviselő kerületté.

Szent Flórián emlékének ápolása helyi 
hagyomány, eleink az ő védelmébe ajánlot-

ták Óbudát, és a tűzoltók védőszentjeként is 
tiszteljük. Szent Flórián napja és a tűzol-
tónap alkalmából koszorúzással egybe-
kötött ünnepséggel tisztelegtek előtte.

„A vértanú Szent Flórián tiszteletét az Óbudán 
otthonra lelő német ajkú közösség hozta magával, 
gazdagítva ezzel keresztény kultúránkat. A ka-
tonaszent a bajbajutottak megsegítésének képvi-
selőjeként ma is példát mutat nekünk, mi pedig 
mai követőinek, a minket szolgáló tűzoltóknak 
tartozunk köszönettel” – mondta Szent Flórián 
alakját felidéző ünnepi beszédében Tercsi Zoltán 
címzetes apát, az óbudai Szent Péter és Pál-főpé-
bánia-templom plébánosa az Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat, a Fővárosi Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság és az Észak-budai Katasztrófavédel-
mi Kirendeltség közös megemlékezésén.

Dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer polgár-
mestere ünnepi köszöntőjében kiemelte: „Mai, 
közös értékeink múltunkban gyökereznek. Így 

hagyományainkat hálával ápoljuk, és köszönjük 
a harmadik kerületi német közösség támogatását, 
hogy Szent Flórián és a tűzoltók napján is velünk 
tartanak. A jeles napon, amikor megköszönjük 
a tűzoltóság és a katasztrófavédelem minden mun-
katársának áldozatos feladatvégzését.” Az ünnep-
ség végén a Flórián téri barokk fogadalmi oltárá-
nál koszorúkat helyeztek el.

Pest, Buda és Óbuda egyesítésének 150. évforduló-
ja közeleg, ennek megünneplésére készül a Főváros 
és a III. kerület is. Ez a jubileum adta az apropóját 

a városrészek egyesítésének emléket őrző két ha-
tárkő helyreállításának.

„Fontos és szép feladatunknak tartjuk a kerü-
let határköveinek felújítását, illetve eredeti he-
lyükre visszaállítását. A tavalyi évben a súlyos 
károkat szenvedett, a Határkő és a Jutas utca 
sarkán álló határkövet állítottuk helyre, és ahogy 
ígértük, folytatjuk a sort – mondta köszöntő be-
szédében dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere. – Köszönöm szépen az itt élők, 
különösen a Határ út lakóinak együttműködését, 
hiszen nélkülük nem sikerülhetett volna a 107-
es és 109-es számú határkövünket méltó módon 
újraállítani, ahogyan azt is köszönöm, hogy ilyen 
sokan eljöttek ünnepelni. Hálával tartozom, tarto-

zunk az Aquincum-Mocsáros Közhasznú Egyesü-
letnek a kezdeményezésért.”

A két határkövet a Határ út két pontján daru se-
gítségével, ünnepi harangszó kíséretében helyzeték 
eredeti helyükre, a közterület-felügyelet munkatár-
sainak közreműködésével.

Az előzményekről: 2021-ben Balázs Lajos Óbu-
dai Civil Díjjal és a fővárosi Budapestért díjjal ki-
tüntetett Aquincum-Mocsáros Közhasznú Egyesü-
let hívta fel a figyelmet arra, hogy Mocsárosdűlőn 
is két, gazzal benőtt, pusztulással fenyegetett határ-
kő őrzi az egyesítés emlékét, és jelöli Óbuda hatá-
rait. Az önkormányzat vállalata a 107-es és 109-es 
sorszámú határkő helyreállítását.

A most felújított határkövek abba a sorozatba tar-
toznak, amelyek a Péterhegy gerincén futottak vé-
gig, és Óbuda határát jelölték ki. A helyreállításhoz 
az Óbudai Múzeum nyújtott szakmai segítséget.

Az Aquincum-Mocsáros Egyesület 
javaslatára Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat helyreállított két határkövet, 
amelyet a Határ út két pontján, eredeti 
helyükre állítottak vissza.

ÚJRA RÉGI HELYÉN 
KÉT HATÁRKŐ

Egy élet 
Óbudáért

Köszönet a tűzoltóknak és a katasztrófavédelem munkatársainak

Koszorú Szent Flórián lábánál
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat két új bérlakáspályá-
zatot is meghirdet a lakosság számára. Az elsőnél önkor-
mányzati tulajdonú, felújítást nem igénylő lakásra piaci II. 
lakbérfizetéssel, a másodiknál üresen álló önkormányzati 
lakásokra felújítási kötelezettséggel, piaci I. lakbérfizetés-
sel pályázhat a lakosság.
Legfontosabb információk a két pályázatról:
Benyújtás határideje: 2022.05.25. 12 óra
Helye:  a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáiban (1033 Buda-
pest, Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.).
Kérjük, a pályázat benyújtásakor adategyeztetés céljából a pályázók 
és az együtt költöző családtagok személyi azonosító okmányait (sze-
mélyi igazolvány, lakcímkártya), vagy azok másolatát mutassák be!
Ügyfélkapuval rendelkező ügyfelek a https://epapir.gov.hu/ oldalon 
keresztül is benyújthatják pályázatukat.
A lakás bérbeadására vonatkozó pályázaton 
azon cselekvőképes személy vehet részt:
l aki – valamint a vele együtt költöző személy – beköltözhető lakóin-

gatlannal nem rendelkezik, ideértve a III. kerületi önkormányzati la-
kás bérleti jogát;

l akinek a kérelem benyújtásának időpontjában nem áll fenn adó vagy 
adók módjára behajtható köztartozása; nincs ellene folyamatban 

lakbér vagy külön szolgáltatások díjának meg nem fizetése miatt bí-
rósági, végrehajtási eljárás, és az önkormányzattal korábban kötött 
bármely szerződéséből eredő egyéb tartozása nincs,

l aki 5 éven belül nem költözött be önkényes módon az önkormányzat 
tulajdonában lévő lakásba,

l a pályázó, vagy a vele együtt költöző személyek közül legalább egy 
fő legalább 6 havi munkaviszonyból, munkavégzésre irányuló egyéb 
jogviszonyból, nyugdíjszerű ellátásból vagy GYED-ből származó iga-
zolt jövedelemmel rendelkezik,

l a pályázó vagy két személy együttes pályázata esetén legalább 
az egyik pályázó Budapest III. kerületében lakcímmel rendelkezik,

l megfelel az e rendeletben meghatározott egyéb feltételeknek 
és nem áll fenn vele szemben az e rendeletben meghatározott vala-
mely kizáró ok.

A pályázatokkal kapcsolatos további fontos információk – lakáslista, 
fényképek, részletes feltételek – a www.obudaiberlakas.hu oldalon 
találhatók.

A részletes pályázati kiírás és a lakásokról készült műszaki leírások 
személyesen is megtekinthetők a Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáiban 
és az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Vagyonkez-
elő) központjában (1033 Budapest, Mozaik u. 7.) a Vagyonkezelő honlap-
ján (www.ovzrt.hu) és az obuda.hu oldalon is.

Őszig a Szindbád utca 1., 2. és 3. számban újul meg 
számos önkormányzati bérlakás a „Szociális város-
rehabilitáció Békásmegyeren” projekt keretében.

A városrész szociális szemléletű megújítását célul kitűző projekt 
számos elemét már megvalósította az önkormányzat, és tovább foly-
tatódik a városrehabilitációs szempontból is fontos programelem, 

a kiválasztott önkormányzati 
tulajdonú bérlakások energia-
hatékonysági javítással egy-
bekötött korszerűsítése, felújí-
tása.

Ennek során többek között 
a falak javítására, festésére, 
a burkolatok cseréjére, szükség 
esetén a külső nyílászárók cse-
réjére, a fűtési csövek korsze-
rűsítésére, a fűtőtestek cseréjé-
re és az elektromos hálózatok 
korszerűsítésére kerül sor.

A felújítási munkálatok so-
rán 2022. őszéig a Szindbád 
utca 1., 2. és 3. szám alatti 
önkormányzati bérlakásokat 
érintik. Az érintett társasházak 
lakóinak türelmét kéri és kö-
szöni az önkormányzat.

KÉT ÚJ BÉRLAKÁSPÁLYÁZAT IS 
ELÉRHETŐ A LAKOSSÁG SZÁMÁRA

Folytatódik 
a bérlakás-felújítás 
Békásmegyeren
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Megjelent az Óbudai Anziksz új 
lapszáma. Ezúttal középpontban: 
a NŐ. Óbuda kulturális helyszínein 
kezükbe is vehetik a lapot, és online is 
lapozgathatják a tavaszi lapszámot.

Az Óbudai Anziksz friss lapszámának köz-
ponti témája: a nő. Főszerepben pedig az óbu-
dai nők. A sok, hallatlanul izgalmas írás kö-
zött találunk kortársakat megszólaltatókat 
és elődöket megidézőket. Valamennyien – 
más-más területen, más-más eszközökkel – 
életünk jobbá tételén munkálkodnak.

Udvaros Dorottya sok felejthetetlen sze-
repével ajándékozott már minket. A szí-
nésznő egy ideje teljesen új szerepben is 
színre lép: a független, környezetvédő 
szervezet, a Greenpeace aktivistájaként 
áll ki a természetrombolás ellen. Így vall 
az egyik tiltakozó akciójukról: „ugyan nem 
váltható pénzre, de a Fertő tó hatalmas ér-
tékünk, vigyáznunk kell rá! És közben re-
ménykedni kell, hogy győz a józan ész, re-
ménykedni kell, hogy nemcsak a helybéliek 
fognak tiltakozni.”

„Aki a római szépségápolással kapcsola-
tos kérdések tárgyalásába merül, meg fog-
ja látni, hogy e tárggyal számos kulturális, 
etikai, történeti, sőt közgazdasági probléma 
függ össze. A római nép a mienkhez csak-
nem mindenben hasonló életet élt, s ruház-
kodására, külsejére éppannyi gondot fordí-
tott, mint modern világunk modern lakója,” 
– írja Szabó Magda 1940-ben kelt, A római 
szépségápolás című doktori értekezésben. 

A z 
Ó b u d a i 
Anziksz 
több fejezetet közöl az írásból, 
melyben szó esik a szépségápolás és az iro-
dalom kapcsolatáról is.

És itt vannak még velünk a tavaszi szám-
ban szépséggel, gasztronómiával, ápolással 
hivatásból foglalkozók, a nőkről nőként 
írók, a sorsukat a maguk kezébe vevő spor-
tolók, a háború borzalmaira elsőként reagá-
ló óvónők… Óbudaiak. Nők.

Címlapon: Gáspár Annamária: A boldog-
ság döntés - vegyes technikájú alkotás.

A lap elérhető az Esernyősben és Óbuda 
kulturális intézményeiben.

„Újra együtt, szabadon. Szlogenünk külö-
nösen aktuális a mai alkalmon, hiszen két 
igen nehéz évet tudunk magunk mögött, 
sok-sok kényszerűen elmaradt találkozással 
– mondta ünnepi köszöntőjében Busi Zoltán, 
a szervező Óbudai Rehabilitációs és Foglal-
koztatási Központ intézményvezetője. – Így 
az Óbudán szép hagyományokkal bíró tava-
szi gálaműsorunkat kétévnyi kihagyás után 
rendezhetjük meg újra.”

A rehabilitációs központ és a fővárosi 
társintézmények ellátottjai sok-sok szere-
tettel és komoly munkával készültek a gá-
laműsorra, amelyet az Óbudai Kulturális 
Központ színháztermében tartottak.

A műsor nyitányaként az énekkar nép-
dalcsokorral köszöntötte a meghívottakat 
és a vendégfellépőket, Sircz Gabriella, 
a Budapesti Operettszínház fagottművésze 
kíséretében. A Vidám Komédiások színját-
szó kör a Répamesét adta elő. Majd a Prizma 

EGYMI Pitypang tánccsoport produkciója 
után az elmúlt tíz évben megtanult és előa-
dott táncokból is kapott ízelítőt a közönség 
– végül közös örömtánchoz lehetett csatla-
kozni. Tóth Károly, a Másképtánc társulat 
kerekesszékes előadóművésze pedig iga-

zán gyönyörű egyszemélyes darabot muta-
tott be. A tavaszi gála zárásaként a Tájoló 
Szociális Egyesület és az Óbudai Rehabili-
tációs és Foglalkoztató Központ közös kép-
zőművészeti pályázatának eredményeit  
hirdették ki.

Egy napra, a Budapesti Tavaszi Feszti-
vál keretében szervezett programon Va-
rázserdővé vált a Kiscelli parkerdő, ami 
megtelt sárkányokkal, és a gyerekek 
– lovagokként – izgalmas küldetéseket 
teljesítettek.

Erejüket és kézügyességüket használva 
a gyerekek derekasan helyt álltak: meg-
dobálták a sárkányokat, sárkányfüvet, 
sárkányspirált készítettek, szlalomoztak 
a sárkányok között, és még sárkánytap-
pancsot is húztak. A játék a Doberdó úti 
játszótérről indult, itt kapták meg a pont-
gyűjtő kártyákat, majd a játék végén a Va-
lahány Fejű Sárkánnyal találkoztak, aki 
a róla szóló mesét adta ajándékba. A játék 
hét állomásán az Óbudai Platán Könyv-
tár könyvtárosai, az Óbudai Anziksz 
magazin szerkesztői és az AKG Általá-
nos Iskola pedagógusai várták izgalmas 
feladatokkal a gyerekeket. A kalandozás 
után interaktív mesejátékon és a Kiscelli 
Múzeum ingyenes cirkuszi programján 
lehetett részt venni.

A MŰVÉSZET ÖSSZEKÖT Tavaszi gálát tartott 
az Óbudai Rehabilitációs 
és Foglalkoztatási Központ

Óbudai nők az  
Anziksz új számában

SÁRKÁNYOK 
ÉS LOVAGOK  
A KISCELLI 
PARKERDŐBENA tavaly hagyományteremtő szándékkal 

útjára indított kezdeményezés folytató-
dik: a kerületi önkormányzat ismét 
meghirdette az Óbuda Fája pályá-
zatot. A cél változatlan: sze-
retnék felhívni a figyelmet 
a harmadik kerületben, 
a közvetlen környeze-
tünkben lévő fákra, azok 
értékeire, szerepére, vé-
delmére. Egy-egy ilyen 
megmérettetés emellett 
remek alkalom arra is, 
hogy kisebb-nagyobb kö-
zösségeket még szorosabbra 
fűzzön – hogy a lakókörnyeze-
tük kivételes természeti csodáiért 
együtt álljanak ki az itt élők. A harmadik 
kerület zöldítése, fenntartható, klímatu-
datos működtetése, további fásítása az ön-
kormányzat egyik legfontosabb törekvése 
– e célok azonban mit sem érnek az itt 
élők együttműködése, támogatása, közös 
akarata nélkül. Kérik, ha van a fák között 
olyan, amit különösen szépnek, értékes-
nek, fontosnak tartanak: mutassák meg: 
jelöljék a pályázaton.

Milyen fákat lehet jelölni?
l Városi fa (belterületi) – magánkertek, 
parkok, fasorok, Tábor- és Testvérhegy 
fái, közterületen és magánterületen álló 
fa, a lényeg, hogy a kerület területén le-
gyen. l Bokrok, cserjék, fák jelölésére is 

van lehetőség. l csak egyedi fák jelölését 
várjuk, csoportokét nem (pl. Nánási úti 

platánsor) l NEM lehet jelölni ter-
mészetvédelmi területen álló fá-

kat, mivel azok már védelem 
alatt állnak (pl. Budai Tá-

jvédelmi Körzet, amely-
nek része a Hármasha-
tárhegy, Mátyás-hegy, 
Róka-hegy). l Kizáró-
lag 2022-ben és 2021-
ben készült fényké-

pekkel lehet pályázni 
– a fényképek mérete lehető-

leg ne haladja meg a 2 megabájtot 
(MB). l Egy beküldő csak egy fát 
jelölhet – az e-mailben a fa pontos 

helyét (tér, utca, házszám stb.) adják meg. 
l Egyének, közösségek, vállalatok, isko-
lák, intézmények is jelölhetnek – közössé-
genként egy fát.

A fényképek mellett lehetőség van egy-
egy fa történetének rövid bemutatására is, 
vagy egy-egy jelentős, emlékezetes ese-
mény leírására a fával kapcsolatban. A szö-
vegek maximális hossza: 1500 leütés.

A fényképes jelöléseket 2022. május 
20-ig várják az obudafaja@obuda.hu 
e-mail-címre.

Óbuda fájára szavazni 2022. május 30. 
és június 17. között lesz lehetőség, online 
és papír alapon is – az ehhez szükséges 
szavazólapot az Óbuda Újság következő 
számában találják majd meg.

A tavalyi győztes fa igazi wellness élmény-
ben részesült: tisztító-szárazoló gallyazást 
kapott, termőhelyjavítás céljából kb. 150 
négyzetméteren eltávolították a bazaltkoc-
kákat, és a helyükbe 10 köbméter szerves 
trágyázott termőföld került. Műszeres fa-
vizsgálattal ellenőrizték a fa stabilitását, 
hortenziákat és árnyékliliomokat kapott 
a fa töve, emellett hamarosan elkészül 
az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatá-
si Központ, valamint a Biztonságszervezési 
és Üzemeltetési Főosztály munkatársainak 
együttműködésében a fa körüli padosítás, 
illetve újabb réteg gyöngykavicsot kap a fa 
alatti terület, hogy a diákok ünnepségei-
ket továbbra is a fa árnyékában tarthassák. 
A Harrer utcai fát az Óbudai Harrer Pál Ál-
talános Iskola tanulói és pedagógusai fogad-
ták örökbe és gondozzák.

A Harrer utcai 
ezüst hársÓBUDA FÁJA 2022

A legbecsesebb kerületi fa kerestetik

Ingyenes kutyaovi a kerületi gazdiknak
Öt hónapos korig a legfontosabb feladat a szocializáció
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A Testvérhegy lábánál működő SciDog – 
A Kutyaegyetemen kutyaovija kerületi lakók 
számára a kutyák öt hónapos koráig ingye-
nes.

Ebben az évben nyitotta meg kapuit a har-
madik kerületi Testvérhegy lábánál a Sci-
Dog – A Kutyaegyetem kutyaiskola, amelyet 
olyan kutyakiképzők alapítottak, akik egy-
ben kutyaviselkedés-kutatók is.

Amellett, hogy az akadémia oktatói a leg-
frissebb tudományos eredményeket is be-
építik a gyakorlati kiképzésbe, az állatjólléti 
megfontolásokat maximálisan szem előtt 
tartva dolgoznak, és vallják, hogy befoga-
dó, nyitott közösséget szeretnének alkotni, 
amely kapcsolódik a kerület nagyobb kö-
zösségéhez is.

A kutyaiskolai oktatást gyakran meg-
előzi a kutyaovi látogatása, alkalmaz-
kodva ahhoz, hogy a kölyökkutya agya 

hétről hétre változik, ilyenkor ismeri meg, 
„tanulja meg” a világot. Ebben az életkorban 
az egyik legfontosabb feladat a szocializálás, 
vagyis a kiskutya megismertetése különböző 
élőlényekkel, fajtársakkal, emberekkel, házi-
állatokkal.

Emellett az úgynevezett ingerszoktatás, 
azaz a különböző szituációkhoz és az élet-

telen tárgyakhoz való szoktatás is rendkívül 
fontos. Ülni, helyben maradni hasznos dolog, 
de az élet első hónapjaiban mégis fontosabb 
feladat, hogy a zökkenőmentes hétköznapi 
életre készítsük fel a kölyökkutyákat. Autó-
zás, pihenés, viselkedés vendégek, kisgyere-
kek közelében, hogyan játsszanak a kutya-
társakkal, vagy például hogyan ne lökjék ki 
a kezünkből a reggeli kávét. A SciDog Kö-
lyökMűhely, azaz a kutyaovi foglalkozásain 
ezekkel és az ehhez hasonló témákkal talál-
kozhatnak a résztvevők, sok-sok játék és kö-
tetlen kérdezz-felelek keretében.

A III. kerületi lakosok számára a szüksé-
ges oltások birtokában a kutya 5 hónapos 
koráig az órák látogatása ingyenes. A fog-
lalkozásokra bejelentkezni nem szük-
séges, minden hétvégén 9–10 óra között 
szeretettel várják a kutyakölyköket és ér-
deklődő gazdáikat.



Május 14. szombat 14.00 Kutyapiknik (Ingyenes.)
Május 19. csütörtök 19.00 Casanova, avagy zuhanás a mindenségbe
Bábkomédia a Harlekin Kortárs Bábművész Színház előadásában.
„Lényegét tekintve a szerelmi identitásnak egy nagyon mélyről fakadó lélektani 
útvesztőiben vergődnek a szereplők, akik Casanova játékszereként, a saját 
vágyaikon keresztül élik meg szerelmi identitás zavaraiknak konfliktusait.” 
(Éry-Kovács András)

Május 20. péntek 18.00 BlöKisokos: Így szeresd jól! 
Május 21. szombat 9.00 0 Babaruhabörze
Május 28. szombat 10.00  Gyereknap (Ingyenes.)
Május 28. szombat 16.00 Gyereknapi Hangszersimogató koncert (Ingyenes.)

Május 13. péntek 18.00 Óbudai Művésztanárok kiállításának megnyitója
Május 13. péntek 20.00 Casablanca táncláz
Május 15. vasárnap 10.00 Ametist Bábszínház: Mazsola és Tádé
„– Elkergetett a gazda, mert azt mondta, olyan kicsi vagyok, mint egy szem 
mazsola. És belőlem úgysem lesz soha tisztességes disznó!
– Tudod mit, te Mazsola? Maradj itt nálam! Úgy is mindig egyedül vagyok, s 
hacsak nem fúj erre a szél egy-egy újságlapot, bizony, sokat unatkozom 
magamban.”

Május 15. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Május 16. hétfő 17.00 Asszertív kommunikáció - Maróti Eszter előadása 
(Ingyenes.)
Május 17. kedd 9.00 Kismamatorna
Május 17. kedd 10.00 Mentális felkészülés a szülésre - pszichológiai 
előadás (Ingyenes.)
Május 18. szerda 9.00 Lelki egészség a szülés utáni időszakban - 
pszichológiai előadás (Ingyenes.)
Május 18. szerda 10.00 Szülés utáni regenerációs torna
Május 18. szerda 10.30 Nyitott házasság - Spirit Színház 
Május 18. szerda 18.00 Életünk – egészségünk előadássorozat (Ingyenes.)
Május 19. csütörtök 19.00 Amikor a tudomány is csütörtököt mond 
Május 20. péntek 19.00 Irodalmi kávéház - Dylan Thomas est 
Május 22. vasárnap 10.00 Gyereknap
Május 22. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Május 23. hétfő 17.00 Az ókori kínai vallásbölcselet üzenetei a lelki 
egészség és harmónia jegyében – Simon Gábor előadása (Ingyenes.)
Május 24. kedd 9.00 Kismamatorna
Május 24. kedd 10.00 Mentális felkészülés a szülésre - pszichológiai 
előadás (Ingyenes.)
Május 25. szerda 9.00 Lelki egészség a szülés utáni időszakban - 
pszichológiai előadás (Ingyenes.)
Május 25. szerda 10.00 Szülés utáni regenerációs torna
Május 26. csütörtök 19.00 Amikor a tudomány is csütörtököt mond 
Május 27. péntek 19.00 Dalos találkozó
Május 30. hétfő 17.00 A társfüggőség - Maróti Eszter előadása (Ingyenes.)

Május 20. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Legendás előadások 
(Ingyenes.)
Május 21. szombat 15.00 Családi ÖKO - délután a Csobánka téren (Ingyenes.)
15.00–18.00 Piroslábasos nosztalgiajáték – ügyességi játékok, 
kézműveskedés kicsiknek és nagyobbaknak a Vándorjátszóházzal.
15.00 Pom Pom – avagy Gombóc Artúr a világ körül  (nagyterem)
A produkció a „Köszönjük Magyarország!” program keretében valósul meg.

16.00–18.00 A Magyar Környezeti Nevelési Egyesület programjai: 
kukatündér, családi ökolábnyom mérés, játékos tanösvények
17.00 Danny és Béla mesekoncertje
17.30 MKNE előadása a biodiverzitásról – előadó: Kecskés Ferenc  
(nagyterem)
18.00 Amiről a fák suttognak (magyar szabadidős műsor, 51 perc, 2020) – 
(nagyterem)
Május 24. kedd Aulakiállítás - Pillanatképek – a Képzőművészkör kiállítása 
(Ingyenes.)

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Május 13. péntek 17.00 Egészség és szenvedély
Május 15. vasárnap 10.00 Mesés hétvégék – (Ingyenes.)
Május 29. vasárnap 10.00 Gyereknapi elvarázsolt játszóház
– (Ingyenes.)
Ezen a napon az udvarunk kiköltözik a városból! Falusi portává változik, ahová 
kis gazdaembereket és gazdasszonyokat várunk szénát talicskázni, terményt 
betakarítani, csuhébabát készíteni, teknőben mosni, virágot, palántát ültetni, 
krumplilángost sütni! A ház belső termeiben pedig vidám, jelmezbe öltözött 
legények és leányok játszanak.

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2022.04.21-től: Jó lesz a bólesz – Zsidó étkezéskultúránk a török 
hódoltságtól 1945-ig
2022.05.06-tól: Napjaink budapesti zsidó vendéglátóhelyei – fotókiállítás
2022.06.25-ig: Mesebolt és Aranyecset, avagy egy színes élet 
nyomában – Lukáts Kató (1900–1990) grafikus művészete
PROGRAMOK: 2022. május 13., 19:00
Resti Kornél irodalmi időutazó korhelykedései
Azaz, Resti Kornél kortól és helytől független álmokfutásának 
megmuzsikált versekkel feszegetett keretei – az áldásos Átok-város lírai 
legendáriumának örökkévalóságába terelgetik a tesztelt közönséget!
Belépő: 2.500 Ft, regisztráció: mkvmuzeum@gmail.com
2022. május 20., 19:00 RETRO kocsma újratöltve – Retroll koncert
Igazi retro hangulattal, a ’60-as, ’70-es, ’80-as évek slágereivel és finom 
fröccsökkel várjuk táncos lábú vendégeinket. Zenél a Retroll zenekar.
Támogatói belépő: 200 Ft
2022. május 24., 19:00 Borvirág Borklub
Házigazda: Borvirág Zenekar
Belépő: 3.000 Ft, regisztráció: bacchus.studio@gmail.com
2022. május 25., 18:00 Kotyogós – Fehéren-feketén a feketéről
Kávésimereti sorozatunk befejező előadása, kóstolóval
Belépő: 1.500 Ft, regisztráció: mkvmuzeum@gmail.com

PROGRAMOK: 2022. május 27., 15.00 - REJTŐZKÖDŐ TEMPLOMAINK, 
KOLOSTORAINK – RÉGÉSZET NAPI SÉTA ÓBUDÁN
A középkori Óbuda – a 13. század közepéig Buda – királyi, majd királynéi 
székhelyként kiemelkedő szerepet töltött be az az ország életében. A mai 
Árpád-híd budai hídfőjének két oldalán helyezkedett el a középkori város 
egyházi illetve világi központja. Bár a történelem viharai elsodorták a díszes 
templomokat, lakóházakat és magát a királyi- majd királynéi várat is, a séta 
során megpróbáljuk rekonstruálni a középkori város legfontosabb helyszíneit: 
Szent Péter és Szűz Mária templomok (Óbudai Múzeum Pincegalériája), 
ferences templom és kolostor (Vöröskereszt u.), királyi vár (Kálvin-köz), 
klarissza templom és kolostor (Mókus u. Perc u. sarok), középkori piactér és 
lakóház (Lajos u. 158), Szent Margit templom (Szt. Péter és Szt. Pál Főplébánia). 
Vezeti: Benyóné Dr. Mojzsis Dóra, az Óbudai Múzeum régész-muzeológusa
Indulás: az Óbudai Múzeum recepciójáról (1033 Bp., Fő tér 1.)
A séta ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a programok@
obudaimuzeum.hu e-mail címen lehet. Max. létszám: 30 fő

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
1036 Budapest, Kiskorona u. 7.
Tel.: 06 1 250 0288, web: obudaitarsaskor.hu
Nyitva: Hétöznap 9.00-18.00

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. 
(bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel: 1/250-1020
www.obudaimuzeum.hu

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: csütörtöktől vasárnap is, 10.00 – 
18.00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2022. május 31-ig: A tárgyak más(od)ik élete. Új szerzemények 
2022. május 14.–augusztus 21. OSAS-kiállítás: Entrópia & Kozmosz 
2022. május 27. –augusztus 21. OSAS-kiállítás:  Kyiv Non Objective 
PROGRAMOK: 
2022. május 14. 18 h OSAS-kiállítás:Entrópia & Kozmosz, megnyitó
2022. május 28.  16:00 – 16:50 
Érintési pontok – Kettősségek Vasarely műveiben
Fedezze fel Vasarely műveit kézzel fogható anyagokon keresztül
Az Érintési pontok című interaktív vezetés a kettősség fogalmát járja körül 
Vasarely műveiben. Vasarely alkotásainak háromdimenziós makettjei és 
más, kézzel fogható anyagok segítségével merülünk el a kinetikus művészet 
világában. Ez a vezetés lehetővé teszi, hogy sérült látású látogatóink is 
megismerkedhessenek a gyűjteménnyel és bekapcsolódhassanak a 
beszélgetésbe. A program a Műtárgyak Éjszakája Fesztivál keretében valósul 
meg, további információ és regisztráció: Érintési pontok – Kettősségek 
Vasarely műveiben | Műtárgyak Éjszakája (mutargyakejszakaja.hu)
2022. május 28. 17:15-tól A tárgyak más(od)ik élete. Új szerzemények 
időszaki kiállítás finisszázsa
17:15 Kurátori tárlatvezetés az időszaki kiállításon Orosz Márton vezetésével
18:30 Kerekasztal-beszélgetés Vasarely egykori barátaival Vasarely életéről 
és munkásságáról. A finisszázs programjain való részvétel díjtalan.

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM 
11036 Budapest, Korona tér 1.  +36 1 375 6249 
mkvm@iif.hu, www.mkvm.hu 
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10.00-18.00

ÓBUDAI DANUBIA ZENEKAR

Dichterliebe / A tizenkét óriás
Schumann Dichterliebe című dalciklusa nyomán
Bemutató: 2022. május 13. 19.00
Átrium (1024 Budapest, Margit krt. 55.)
További előadások: 2022. május 16., 17.
Közreműködik a Danubia Zenekar. Zenei feldolgozás: Balogh Máté
Főszereplő: Szemenyei János, Wrochna Fanni
A filmben közreműködik továbbá: Boross Anna, Kővári Katalin, Nagy 
Zsolt, Stork Natasa, Venekei Mariann
Rendezőasszisztens: Fenyvesi Lili. Zenei vezető: Hámori Máté
Író-rendező: Horvát Lili

kulturális programok 16 kulturális programok17



Nyitva tartó szombatok: május 14., 28 
Egy húron pendülünk - Zenés baba-mama foglalkozás - minden héten 
szerdán 9:30-10:00
A foglalkozásokon az édesanyák és édesapák óvodáskor előtti kisgyermekekkel 
zeneterápiás szemléletben megtapasztalhatják a közös játék és éneklés 
kapcsolatépítő és felszabadító erejét. A foglalkozást vezeti: Iván-Vidovics Teréz 
zeneterapeuta. Ár: 1000 Ft családonként Kapcsolat: egyhuron@spiritusvocis.hu

Hogyan észleljük a világot? – 2022. május 17. 17:00-19:30
Önismereti felfedezések a coaching és a jóga közös erejével. Gyere el a 
bemutatófoglalkozásra, ahol megtapasztalhatod a két módszer inspiráló 
hatását! Jelentkezni a coachingjoga@gmail.com címen lehet május 15-ig. A 
részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Móka Műhely- 2022. május 20. 17.00 
Készíts apró, pörgő, kattogó játékokat kreatív családi műhelyünkben! Az 
elkészítésében Milner Angéla foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat 
biztosítjuk.  Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. A program ingyenes. 
Gázgyári lakótelep- történeti séta - 2022. május 28. 10.00-12.00 
Második alkalom 
Megismerkedhettek az egykori Óbudai Gázgyár megszületésével és rövid 
történetével. A séta központi témája és helyszíne a gyár szomszédságában 
felépült lakótelep és annak története, lakó- és középületei. 
A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött! 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu  

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 (hívható nyitvatartási időben)
e-mail: platan@kszki.obuda.hu
www.platankonyvtar.hu
Nyitvatartás: hétfő: zárva, kedd: 12-19, szerda: 
9-15, csütörtök: 9-15, péntek: 12-19, szombat: 
kéthetente 9-13 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől)
Tel.: 454-0826 (hívható nyitvatartási időben)
e-mail: platanf@kszki.obuda.hu
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/
Nyitvatartás: hétfő: zárva, kedd: 9-14, szerda: 
11-19, csütörtök: 9-14, péntek: 11-19, szombat: 
kéthetente 9-13 

Nyitva tartó szombatok: május 7., 21. 
Klímatudatos kertek – 2022. május 13. 17:00 
Kertjeink kialakítása és fenntartása klímabarát szemléletben, természetközeli 
megoldásokkal. Varga Judit kertészmérnök előadása, és azt követő kötetlen 
beszélgetés. A rendezvény az Ezüsthegy Kincsei programsorozat keretén 
belül valósul meg. 
 Öko-kreatív klub: Méhviaszos kendő - 2022. május 18. 17:00 
Olyan, méhviasszal átitatott kendőt készítünk, amivel kiválthatjuk a 
nejlonzacskót, folpackot, fóliát. Egy igazán öko-kreatív megoldás! 
Ezüst Bagoly olvasókör – 2022. május 20. 17.00 
A májusi foglalkozás témája: Sherlock Holmes történetek és feldolgozásai. 
Kutya és a gazdi – 2022. május 21. 10:00 
Hasznos tudnivalók a kutyákról és a felelős állattartásról az egész családnak. 
Vár benneteket Gábor és Momo a Best Dog Kutyaközpont oktatója és kutyája. 
Kérünk mindenkit, hogy a kutyusaitokat most ne hozzátok magatokkal! 
  

Horgolda: Méhsejtmintás alátét, kendő, táska, takaró  – 2022. május 25. 17:00  
Klubfoglalkozásunkon horgolt kiegészítőket és dekorációkat készítünk. 
Várjuk a horgolni vágyó érdeklődőket, kezdőket és haladókat egyaránt! 

Titkos hozzávaló: Gyümölcstorták – 2022. május 27. 18:00 
Receptbörze az ismert és kevésbé ismert ételek, sütemények világából. 
Kötetlen beszélgetés sütésről-főzésről. Tippek a házi mesterszakácsoktól 
kezdőknek és haladóknak. Hozd magaddal kedvenc receptedet és oszd meg 
velünk fortélyaidat!  A programok ingyenesek. 

Goldberger Design District - Concept Bazaar POP UP kiállítás
2022. április 29. – május 29.
Hogyan táplálkozik a kortárs textilművészet az elődök munkáiból? A 
Goldberger Textilipari Gyűjtemény előterében látható kortárs pop-up 
kiállításban fenntartható anyagokkal, kreatív textilekkel, 3D felületekkel 
találkozhat a látogató, míg az állandó kiállításban megismerheti a 
hagyományos kékfestés, a nyomott textilminták és mintatrendek világát.
Nyitva: keddtől vasárnapig 10.00-18.00

BTM KISCELLI MÚZEUM
1037 Budapest, Kiscelli utca 108.  
www.kiscellimuzeum.hu

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

TESTMASZKOK - Ezen a kiállításon három olyan női alkotó munkái 
szerepelnek, akik a színházi formanyelv képviselői, és akik számára a jelmez 
vizuális nyelven „beszélő” animálható burok, mozgatható-változtatható lágy 
szobor. Bérczi Zsófia, Nagy Fruzsina és Szűcs Edit látványtervezők számára a 
színházi jelmez a vizuális közlés autonóm eszköze. Társadalmi jelenségeket, 
érzelmi állapotokat kifejező "testmaszkjaikat" rendhagyó módon a Kiscelli 
Múzeum rejtélyes katakombájában mutatják be május 2. - június 25. között.

EXPERIMENT - Kísérleti fotográfia a kortárs magyar fotóművészetben 
A kiállításon olyan autonóm művészi megközelítéseket és projekteket 
mutatunk be, melyek az experimentális fotográfia fogalmához vagy 
hagyományához kapcsolódnak. 2022. május 6. - június 26.

ESERNYŐS ÓBUDAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORT NONPROFIT KFT. 
1033 Budapest, Fő tér 2. 
Tel: +36 30/883-1953 | +36 30/546 1651
www.esernyos.hu 
www.facebook.hu/esernyos

Kedves Vendégeink! Programjainkról és aktuális információinkról és 
jegyvásárlásról a www.esernyos.hu és a facebook.com/esernyos oldalon 
tájékozódhatnak!
2022. május 13. péntek 19.00-20.00 óráig
Maszkura és Tasnádi Bence estje. Helyszín: Esernyős udvar
A magyar irodalomtörténet legnagyobb költőinek zeneisége összhangban a 
mai kor emberével. A műsor egyaránt szól minden erre kíváncsi szemnek-
fülnek és mindazoknak, akik szeretik a verset megzenésített formában 
is! Leginkább Ady Endre, József Attila, Arany János, Petőfi Sándor versek 
hallhatóak egy Poétás est folyamán!
2022.május 25. szerda 19.00-20.00 óráig
Irodalmi-Pszichológiai est - Szeretlek, mégsem szeretlek? 
Beszélgetés Herczeg Szonjával. Helyszín: Kamaraterem
Újságíró, író, blogger, aki buszmegállókban felejtett „gerillanovellákkal” 
szórakoztatja a fővárosiakat, #bjúti bejegyzéseivel a közösségi oldalak népét. 
A képmutatás elleni harc feketeöves mestere, aki egyszerre küzd az 
influencerek által táplált hamis valóságkép, valamint a mentális betegségek 
tabusítása ellen. A szerzővel Kemény Vagyim, az Óbudai Anziksz 
főszerkesztője beszélget. 
2022. május 26. csütörtök 20.00-21.30 óráig
Esernyős kertmozi – Ruben Brandt, a Gyűjtő 
(színes, magyar animációs film, 2018, 94 perc). Helyszín: Esernyős udvar
Különös rablássorozat rázza meg a világ leghíresebb múzeumait: egy 
rejtélyes bűnbanda egymás után szerzi meg a legértékesebb képeket.

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

Időszaki kiállítás: CSODÁLATOS TÖRTÉNET? 
Egy avantgárd művészpár: Újvári Erzsi és Barta Sándor (2022. május 29-ig.)
Programok: 2022. május 19., csütörtök 18:00 
ASSZONY: főz varr mos ápol
Szubjektív tárlatvezetés a Csodálatos történet? című kiállításban 
Szécsi Noémi íróval.
Álmok a közös háztartásról, nő és férfi egyenlőségéről, a női test feletti 
rendelkezési jogról, a szellemi és alkotói szabadságról.
MŰTÁRGYAK ÉJSZAKÁJA 2022
A Kassák Múzeum két különleges programmal várja a Műtárgyak Éjszakája 
látogatóit. A programokra regisztrálni és jegyet váltani a Műtárgyak Éjszakája 
honlapján keresztül lehet: https://www.mutargyakejszakaja.hu/jegy
2022. május 26., csütörtök 18:00
KOLLÁZS-KALAND
A Kassák Múzeum kamarakiállításán egy újonnan előkerült korai Kassák-
művet mutat be. A dadaista „VO” kollázst Kassák 1922-ben, Bécsben 
készítette, a helyi újságokból kivágott betűk felhasználásával. A mű első 
hazai kiállítása alkalmából Szeredi Merse Pál művészettörténész mutatja 
be a kollázs történetét és érdekességeit, például a kép hátoldalán található 
Képarchitektúra-vázlatokat. 

2022. május 27., péntek 16:00 KÖLTŐNŐK EGYMÁS KÖZÖTT
Karafiáth Orsolya költőként egy csaknem elfeledett avantgárd költőnő, Újvári 
Erzsi verseinek ma is aktuális olvasatára hívja fel a figyelmet szubjektív 
tárlatvezetésén.
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Óbuda közbiztonságáért kitartóan 
és kiemelkedő szakmai színvona-
lon végzett munkát minden évben 
az önkormányzat által alapított díjjal 
ismerik el. Idén a békásmegyeri Köz-
biztonsági Nap programjainak ünne-
pélyes megnyitóján adta át az elisme-
réseket dr. Kiss László polgármester.

„A mai napon azért gyűltünk össze, hogy 
mindazoknak köszönetet mondjunk, akik 
értünk, a kerület biztonságáért végeznek 
az év 365 napján áldozatos munkát – mond-
ta dr. Kiss László köszöntő beszédében. 
– Amikor Óbuda-Békásmegyer Közbizton-

ságáért Díj idei kitüntetettjeinek pályájára 
tekintünk, láthatjuk, sokféle életutat jártak 
be. De van, ami közös bennük: magas szín-
vonalú szakmai felkészülés és felelősség-
vállalás áll kiemelkedő munkájuk mögött, 
akár hivatásból, akár önkéntesként szolgál-
nak minket.”

A díjátadót két év után újra személyes 
jelenléttel és valódi, közös ünnepség kere-
tében lehetett megtartani a békásmegyeri 
Csobánka téren rendezett Közbiztonsági 
Nap részeként.

Az Óbuda-Békásmegyer Közbiztonságá-
ért Díj elismerésben az önkormányzati ren-
delet értelmében a harmadik kerület közbiz-

tonságának érdekében tartósan kiemelkedő 
munkát végző személyek részesülhetnek.

ELISMERÉST KAPTAK A KERÜLET 
BIZTONSÁGÁÉRT DOLGOZÓK

Akik az idei évben 
átvehették a díjakat:
l Michnyóczki-Kovács Nikoletta 
rendőr főhadnagy
l Prodl Erika rendőr főhadnagy
l Appl János tűzoltó főtörzsőrmester
l Vad Tibor János mentőtechnikus
l Kiss László közterület-felügyelő
l Dr. Balázs András polgárőr
l Polgármesteri Dicséretben részesült 
Lengyel Vilmos

Az óbudai rendőrök azzal 
gyanúsítanak egy 18 éves 
fiút, hogy átengedte 
a kormányt ittas barát-
nőjének, aki még csak 16 
éves, így nem volt jogosít-
ványa. Fának ütköztek.

A III. kerületi nyomozók ápri-
lis 20-án este a Hajógyári-szi-
geten járőröztek, amikor 21 
óra 15 perc körül egy fának 
ütközött autóra figyeltek fel, 
azonban sem a kocsiban, sem 
pedig annak közelében nem lát-
tak senkit. Nem sokkal később 
egy fiatal érkezett a járműhöz, 
és elmondta a rendőröknek, 

hogy az autót a barátnője vezet-
te, akinek nincs jogosítványa, 
nem lehet neki, hiszen éppen 
csak betöltötte a 16. életévét. 

V. Dániel elmondása szerint 
az ütközés után a lány kiszállt 
az autóból és elszaladt, a fiú pe-
dig keresni kezdte. A helyszínre 
megérkeztek a járőrök is, akik 
a közeli erdőben megtalálták 
a lányt, és visszakísérték a bal-
eset helyszínére. A rendelkezés-
re álló adatok szerint a fiatalok 
kora este találkoztak a belváros-
ban, ahol ittak, majd kimentek 
a fiú autójával a Hajógyári-szi-
getre. Itt vette át a kormányt 
a lány, és rövid időn belül fának 

csapódtak. Miután a rendőrök 
megszondáztatták őket, a men-
tők mindkettőjüket kórházba 
vitték. Szerencsére csak köny-
nyebb sérüléseket szenvedtek. 

V. Dánielt ezt követően elő-
állították a BRFK III. Kerüle-
ti Rendőrkapitányságra, ahol 
a nyomozók járművezetés tiltott 
átengedése vétség miatt gyanú-
sítottként hallgatták ki. A fiú 
a terhére rótt bűncselekmény 
elkövetését elismerte, és azzal 
magyarázta tettét, hogy csak 
vezetni tanította a barátnőjét. 
A lánnyal szemben járműveze-
tés ittas állapotban vétség miatt 
indult büntetőeljárás.

Beviszkizve tanította vezetni  
a barátnőjét – fának csapódtak
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Bemutató edzésen fogadta 
a III. Kerületi TVE Baby 
csapata a KSI-t. Minden 
percet szívvel lélekkel 
hajtottak végig a picik 
a medencében.

A KSI hasonló korú csapa-
ta ellen játszottak a harmadik ke-
rületi vízilabdázók. Igaz még van egy kicsi 
lemaradásuk, de örömteli volt látni az igye-
kezetet, a sok boldog gyermeket a medencé-
ben. A játék volt az elsődleges és mindenki 
elégedetten távozott – írta a tve1887.hu.

Lukács Dénes szakmai igazgató elmond-
ta, hogy a TVE vízilabda család legfiatalabb 
generációjába többségében 9-11 éves fiúk 
és lányok tartoznak. A napokban készülnek 
dönteni a jövő évi terveikről, és már biztos-
nak tűnik, még több korosztályban fognak 
versenyezni.

Pilny Gábor edző így látta a meccset: „Úgy 
éreztük, eljött az idő, amikor meg kell pró-
bálnunk ellenféllel szemben gyakorolni, 
mert eddig csak házon belül játszottak a gye-
rekek. Minden más volt így, óriási izgalom-
mal várták a szombati meccset. Jó hangulat 
volt az uszodában. Az látszott, hogy az ellen-
felünk már rendelkezik némi mérkőzésrutin-
nal, de a rendszeres edzések és a sok gyakor-
lás majd csökkenteni fogja a különbségeket.”

A három győzelemig tartó bajnoki döntőben 
ezúttal a Békéscsaba nyert. A Folyondár ut-
cában elért győzelme után az ötödik mecs-
csre maradt a döntés – írta a Vasas Óbuda 
oldala.

Az előző meccsen a Vasas idegenben 
nyert, így előnyösebb helyzetből várta 
a hazai mérkőzést. Ennek köszönhetően 
a Folyondár utcában már a kezdésre megtelt 
nemcsak a normál, hanem az erre az alka-
lomra felállított mobillelátó is, a játékosokat 
fantasztikus hangulat várta.

„Újabb hullámvasúton vagyunk túl, apró-
ságokon múlt a győzelem, egy-egy jó véde-
kezés vagy sikeres támadás döntött. Meg-
voltak az esélyeink, de az ötödik szettben 
végzetesnek bizonyult, hogy beragadtunk 
az egyik állásba. Két nap múlva új mérkőzés 
kezdődik, továbbra sem mondtunk le az ál-
mainkról” – mondta a mérkőzés után Gion-
nis Athanasopoulos. (A következő meccset 
lapzártánk után játszották.)

Vasas Óbuda – Swietelsky-Békéscsaba 
2-3 (31, -14, 16, -20, -11)

Negyedik helyezést ért el az Óbudai 
Egyetem jégkorong csapata az egyetemis-
ták és főiskolások országos bajnokságában.

Kiváló eredménynek számít, hogy a két 
hónapja alakult gárda a 4. helyen vég-
zett a tíz csapatot felvonultató MEFOB 

mezőnyében. Könnyen lehetett vol-
na érem belőle, hiszem egy bün-

tetőn múlt a döntőbe jutás. 
Lelkesedésüket látva 

úgy tűnik, hogy a következő versenyen még 
jobbak lesznek.

A jégkorong szövetség a 3x3-as kispályás 
bajnokság rendszerében először szervezett 
tornát, amely a nagypályás hoki egyszerű-
sített változata. Az Óbudai Jégcsarnokban 
rendezett tornán több csapatban szerepelt 
hölgy, ahogy az Óbudai Egyetemnél is.

„Békés és baráti hangulatban zajlott 
az első 3×3-as jégkorong MEFOB – mondta 
Kovács Zoltán, a verseny szervezője. – Sze-
rencsére nem történt sérülés, és a hokimecs-
csek két elmaradhatatlan eleme, a bunyó 
és a balhé is elkerült bennünket. Több csa-
patban is számos korábbi igazolt játékos sze-
repelt, ami jelentősen emelte a torna szín-
vonalát. Azt láttam, hogy ők óriási kedvvel 

vettek részt a bajnokságban.”

Bajnoki negyedikek  
az Óbudai Egyetem  
jégkorongozói

Alig két hónapja 
alakult az Óbudai 
Egyetem hokicsapata

MINDENT ELDÖNTŐ MECCSIG TART 
A VASAS-ÓBUDA SZEZONJA

Formálódik 
a Baby csapat 
az uszodában

sport 20
fo

tó
: v

as
as

vo
lle

yb
al

l.h
u

fotó: Szabó Alex/mefs.hu



Magyarországi Evangélikus Egyház
Északi egyházkerületi nap

„...aki énhozzám jön, azt én nem küldöm el.” (Jn 6,37)
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Támogató: Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat

A nap perselypénzét az ukrajnai háború elől menekülők megsegítésére gyűjtjük!
További információk, regisztráció: https://eszak.lutheran.hu

Köszöntések:
Dr. Fabiny Tamás püspök, dr. Kiss László polgármester
Ünnepi istentisztelet:
Igét hirdet Pavlo Shvarts az Ukrajnai Evangélikus Egyház püspöke (Harkiv)
Egyházmegyék és a norvég testvér-egyházkerület bemutatkozása:
Hangoló Trió, Bizonyságtételek, Szlovák népdalok, Gospel, Evangélikus diakónia, Egyházzene
„Igéimet forgassátok!” Dalok Jézus tanítása szerint. Tíz példázat – Gryllus Dániel és zenésztársai
„A világban – de nem ebből a világból”. Kerekasztal-beszélgetés – dr. Fábri György és vendégei
Imperfektum zenekar – keresztény könnyűzene mindenkinek
Úti áldás

FOLYAMATOS PROGRAMOKPROGRAMOK a színpadon
Ugrálóvár
élő csocsó
Meselabirintus
Önkéntes véradás
Szabadulószoba
Teremtésvédelem
Könyvbemutató

Gyermeksarok
Lehetőségek utcája
Kézművesség
Kávé, süti
I�úsági programok
Lelki sátor

Május 28-án, szombaton ismét 
megrendezik a krisnás gyermek-
napi ételosztást a Flórián téren, 
a Faluház előtt. Az Ételt az Életért 
csapata ebéddel, élelmiszercsoma-
gokkal és gyermekprogramokkal 
várja a rászoruló családokat.

Az elmúlt évek többnyire feszültségben, 
a járványhelyzet miatti félelemben, ag-
godalomban teltek, amit most a szomszé-
dunkban zajló háborús krízishelyzet váltott 
fel. A válságok hatására az élelmiszerárak 
az egekbe szöktek, a lakás- és albérletárak-
ról nem is beszélve. A felnőtteket is megvi-
seli ez a sok drámai élethelyzet és bizony-
talanság, az azonban, hogy ez a rászoruló 
családokban ellehetetleníti a gyermekek jö-
vőjét és boldogságát, egyenesen méltatlan 
helyzet.

A Krisna-hívők 30 éve tevékenyked-
nek hazánkban. Óbudán 15 éve vannak 
jelen, kulturális központjuk egyben helyet 
ad az Ételt az Életért Alapítvány ételosztó 
programjának is, a kerületi rászorulóknak 
két helyszínen szolgálnak fel meleg ebédet 
minden hétköznap, Kaszásdűlőn és Békás-
megyeren.

A gyermeknapi ételosztás már nagy ha-
gyományra tekint vissza, hiszen 2012 óta 
megrendezik. Május utolsó szombatján is-
mét 800 főt látnak vendégül ebédre, mellé 
friss pékáruval, limonádéval egészítik ki 
a finom ebédet. Az érkezők pedig, akik a ke-
rületi családsegítő szolgálat által regisztrált 
családok, egy gazdag tartós élelmiszercso-
magot is hazavihetnek. A legkisebbek ked-
véért ünnepi finomságok, csemegék 
és csokoládé is kerül majd a csomag-
ba.

A gyerekek számára különleges 
programokkal is készülnek: lángossü-
tödével, arc- és csillámfestéssel, vala-
mint ugrálóvárral, de be lehet majd öl-
tözni tűzoltónak és fel lehet szállni egy igazi 
tűzoltó autóba is. A részvétel pedig termé-
szetesen ingyenes és a szociális segítség-
nyújtással ellentétben a gyerekprogramok 
bárki számára igénybe vehetők a Faluház 
előtti parkolóban.

„Egész más a hangulat otthon egy olyan 
családban, ahol minden szükséges dolgot 
be tudnak szerezni, és ott, ahol állandó 
a nélkülözés. A szülők pszichés nyomás 
alatt állnak, a gyerekek pedig a szűkölkö-
dés és kirekesztettség érzésében nőnek fel. 

Éte losz t á -
s a i n k k a l 
szeretnénk 
stabil alapot 
b i z tos í t a n i 
a családoknak 
a mindenna-
pokban. Arra is 
figyelünk, hogy éte-

leink gazdagok, finomak és egészségesek 
legyenek. Gyermeknap alkalmából sok-sok 
finomság és izgalmas program várja majd 
az érkezőket. Ezek a gyerekek a jövő taná-
rai, eladói, autószerelői, orvosai vagy éppen 
ételosztói, amit most mi adunk nekik, ők 
azt a gondoskodást fogják majd visszaadni 
a világnak” – mondja Szanyi-Karl Attila, 
az alapítvány vezetője.

Az ételosztáson részt vesz dr. Kiss Lász-
ló, a kerület polgármestere, aki maga is se-
gédkezik majd a termékek kiosztásában.

Gyereknapi krisnás 
ételosztás a Faluház előtt

  Azt a gondoskodást 
fogják visszaadni 

a gyerekek a világnak, 
amit most mi adunk nekik

Az idei nyáron is lesz hajós járőrszolgálat 
kerületünkben. Ezzel a III. kerület egyedül-
álló a fővárosban, hiszen csak Óbuda-Bé-
kásmegyer Közterület-felügyeletnek van 
a rendőrséggel közös vízi rendészete.

Dr. Kiss László polgármester a szolgá-
lat indulásakor maga is hajóra szállt. Meg-
köszönte az önkormányzat és a rendőrség 
munkáját. Mint mondta: „Az a törekvésünk, 
hogy a Római-part mindenki számára biz-
tonságos legyen.”

A rendészek egy Wave 520 gumitestű kis-
géphajón járőröznek egész nyáron a Duna 
III. kerületi szakaszán. A hajón egy köz-
terület-felügyelő lát el szolgálatot a BRFK 
Dunai Vízirendészeti Rendőrkapitányság 
munkatársával.

A járőrpáros a vízi közlekedés szabályai-
nak betartatásával, a vízi sportok biztonsá-
gának felügyeletével, a tiltott helyen fürdő-
zés megelőzésével foglalkozik, illetve vízi 
baleset esetén a mentést is elvégzik.

A Duna szennyezésének megakadályozá-
sára kiemelt figyelmet fordítanak.

Az elmúlt évben 13 esetben kellett embert 
menteni a vízből, illetve 15 műszaki men-
tést hajtottak végre.

Hajós szolgálat 2012 óta működik a kerü-
letben. Fennállása óta a Duna III. kerületi 
szakaszán nem volt sem vízbefulladás, sem 
pedig hajózási baleset.

FOGADÓÓRÁK

1. DR. KISS LÁSZLÓ 06-1-437-8913 drkisslaszlo@obuda.hu Előzetes telefonos bejelentkezés alapján Polgármesteri Hivatal I/23.

3. ZÁBÓ ATTILA 06-20-410-4426 zabo.attila@obuda.hu Minden hónap 1. hétfő 8:30–10:00 Fő tér 4., FICNO Iroda

4. STRENNER IMRE 06-20-383-6003 strenner.imre@obuda.hu Minden hónap 1. és 3. hétfő 17.00–19.00 Bécsi út 215., LMP-iroda

5. ŐRI LÁSZLÓ ori.laszlo@obuda.hu Minden hónap 1. szerda 14.30–16.30 * Fő tér 4., Testületi Iroda

6. CZEGLÉDY GERGŐ 06-1-437-8688 czegledy.gergo@obuda.hu Minden hónap 1. szerda 15.00–16.30 * Polgármesteri Hivatal II/38.

7. BÉRES ANDRÁS 06-30-211-6111 beres.andras@obuda.hu Minden hónap 1. kedd 15.00–16.30 Pethe Ferenc tér 1., Párbeszéd-iroda

8. CSONGRÁDI JÁNOS 06-70-213-1350 csongradi.janos@obuda.hu Minden hónap 2. kedd 16.00–18.00 * Ágoston Művészeti Óvoda  
Kastély Tagóvodája

9. TURGONYI DÁNIEL 06-1-437-8930 turgonyi.daniel@obuda.hu Minden hónap 2. szerda 16.00–18.00 * Polgármesteri Hivatal II/37.

10. SZKALICZKI TÜNDE 06-30-456-4098 szkaliczki.tunde@obuda.hu Minden hónap 2. hétfő 16.00–18.00 * Óbudai Platán Könyvtár

11. BURJÁN FERENC 06-1-437-8509 burjan.ferenc@obuda.hu Minden hónap 3. csütörtök 17.00–19.00 * Csillaghegyi Közösségi Ház

12. DERDA ÁDÁM derda.adam@obuda.hu Minden hónap 3. péntek 16.00–18.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

13. SZABÓ ÁKOS szabo.akos@obuda.hu Minden hónap 1. kedd 17.00–19.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

14. UJFALVI ISTVÁN ujfalvi.istvan@obuda.hu
Minden hónap 1. szerda 16.00–18.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

Minden hónap 3. szerda 16.00–18.00 Juhász Gyula utca 2. fszt. 4., DK-iroda

15. DOMOKOS ÁGNES domokos.agnes@obuda.hu Minden hónap 2. és utolsó péntek 15.00–17.00 Juhász Gyula utca 2. fszt. 4., DK-iroda

16. RÓZSA LÁSZLÓ PÉTER 06-30-147-1293 rozsa.laszlo@obuda.hu Minden hónap utolsó péntek 16.00–18.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

Lista DR. SZENDRŐDI CSABA 06-1-367-8791 iroda@ujrainditjuk.hu Minden hónap 1. hétfő 12.00-13.30 Kaszásdűlő utca 7., Fidesz-iroda

Lista GYEPES ÁDÁM 06-30-284-6823 iroda@ujrainditjuk.hu Minden hónap 1. kedd 16.00–17.00 Kaszásdűlő utca 7., Fidesz-iroda

Lista FARKAS BALÁZS 06-30-546-4668 iroda@ujrainditjuk.hu Minden hónap 2. kedd 14.00–15.00 Kaszásdűlő utca 7., Fidesz-iroda

Lista KELEMEN VIKTÓRIA 06-20-200-0017 iroda@ujrainditjuk.hu Minden hónap 1. csütörtök 16.30–17.30 *

Lista PUSKÁS PÉTER 06-30-546-4668 iroda@ujrainditjuk.hu Minden hónap 1. csütörtök 18.00–19.00 * Csillaghegyi Közösségi Ház

Lista RÁCZ ANDREA 06-20-200-0017 racz.andrea@fidesz.hu Előzetes telefonos bejelentkezés alapján

OGYK SZABÓ TÍMEA 06-30-415-4837 timea.szabo@parlament.hu Minden hónap utolsó szerda 16.00–18.00 Pethe Ferenc tér 1., Párbeszéd-iroda

OGYK TORDAI BENCE 06-1-441-5582 tordai.bence@parlament.hu Előzetes telefonos bejelentkezés alapján 1024 Budapest, Margit körút 11.

OGYK Z. KÁRPÁT DÁNIEL 06-20-669-7581 z.karpat.daniel@jobbik.hu Telefonos egyeztetés alapján

*Előzetes bejelentkezés szükséges

EVK KÉPVISELŐ TELEFONSZÁM E-MAIL FOGADÓÓRA IDŐPONTJA FOGADÓÓRA HELYSZÍNE

VÍZI JÁRŐRSZOLGÁLAT

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Egyedüliként a főváros kerületei közül
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Egy nap 
csak a 
gyErEkEkért
Várjuk a családokat 
május 29-én a Fő téren –  
játsszunk, szórakozzunk, 
ünnepeljünk együtt!

2022

először
óbudán!

• VTSE akrobatikus rock and roll versenytáncosok
• Mórocz Adrienn Boribon-előadása
• Eszményi Viktória koncertje
• Barna Zsombor bábelőadása
• Szemerey László bűvészshow-ja
• 16 méter hosszú ládavasút
• Zenebatyu tánccal, énekkel, izgalmas 
   hangszerekkel
• Dinóshow
• Tűzoltóautó igazi tűzoltóval, buborékcsatával, 
   locsolós tűzoltós játékokkal
• Gólyalábasok zsonglőrbemutatója
• Kreatív cirkuszi játszóház
 
Az óbudai gyereknap háziasszonya: Vágó Piros
 
ÜnnePélyes díjátAdó: 
meseíró pályázatunk nyerteseinek köszöntése,  
a mesekiadvány megjelenése.

Tartsanak velünk 
ingyenes programjainkon, 
várjuk Önöket szeretettel!
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